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 Сити-брейк «Выходные на Вольном Дону», 2 дня
Еженедельный тур. Заезды каждую субботу.
Тур выходного дня по маршруту Ростов-на-Дону - ст. Старочеркасская - Таганрог

Приглашаем Вас провести незабываемые выходные в Ростовской области, в регионе бескрайнего степного разнотравья и теплого моря, на родине великих писателей и легендарного казачьего войска.
В этот яркий weekend Вы успеете влюбиться в #городсовкусом   ̶  столицу Юга России Ростов-на-Дону, сочетающий в себе архитектурные ансамбли, арт-пространства, рестораны с авторской кухней и колоритный старый базар.
Вы отправитесь в путешествие в старинную станицу Старочеркасскую с погружением в прошлое казачьего мира.
Путь к морю укажет маяк. Таганрог  ̶ стартап Петра Великого и родина Антона Чехова и Фаины Раневской. Наш южный город – памятник под открытым небом с уютными улочками, пропитанными морским  воздухом.

Путешествие в Ростовскую область – must try для тех, кто открыт новым впечатлениям и испытывает страсть к познанию и полной жизни.
Суббота – Ростов-на-Дону, ст. Старочеркасская
Прибытие в Ростов-н/Д.
Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно. Индивидуальный трансфер из а/п «Платов» или от ж/д вокзала/автовокзала до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.          Размещение в выбранной гостинице гарантированно производится по расчетному часу (14:00/15:00). Свои вещи можно оставить бесплатно в гостинице, в комнате для багажа. Возможно бронирование доп. суток 

09:45 гид-экскурсовод встречает дорогих гостей в центре города, на пл. Советов/пр. Ворошиловский.
10:00 автобусная обзорная экскурсия «Два города у одной реки» по «городу со вкусом» – Ростову-на-Дону (3 часа). Здесь ярко и запоминается всё – лица людей и лики зданий, история и легенды.
Время и место окончания экскурсии: 13:00, около Исторического парка «Россия – моя история».

Свободное время на обед (за доп. плату).

14:00 экскурсия в станицу Старочеркасскую – древнюю «столицу» донских казаков. Старочеркасский историко-архитектурный музей-заповедник был основан в тех местах, где с 1644 г. по 1805 г. располагался главный стан (общевойсковой центр) Земли Войска Донского. Когда-то здесь кипели нешуточные страсти… А сейчас станица – место притяжения для туристов и дачников. Пройдёмся пешком… Вы увидите казачьи курени, здание первой донской гимназии, майдан и самый старинный храм Ростовской области - Войсковой Воскресенский собор (1719 г.). В Атаманском дворце узнаете подробнее о быте низовых казаков (экспозиция 1-го этажа).

18:00 выезд из станицы в Ростов-н/Д.
Время и место окончания экскурсии: 19:00, пл. Советов.
Свободное время.
Предлагаем пройтись по «барной мили» Ростова-н/Д, самостоятельно, а лучше с экскурсоводом (предложение актуально круглогодично).

Прогулка по набережной. Весной, летом, в тёплые осенние деньки здесь жизнь кипит допоздна: можно попробовать блюда локальной кухни, посмотреть фаер-шоу, полюбоваться светомузыкальным фонтаном или отправиться на часовую теплоходную прогулку по Дону (за доп. плату).   Главное, чтобы хватило памяти смартфона для фотосессии.

Самостоятельное возвращение в гостиницу.
Воскресенье - Таганрог
   Завтрак (только в отелях).
   Освобождение номеров. При необходимости сдача вещей в камеру хранения гостиницы/хостела.

   09:00 экскурсия в Таганрог «Город на огненном мысу».
Фото-стоп при въезде в Таганрог на смотровой площадке, с которой открывается обзор на морской залив и мыс Таганий Рог. Город зарождался на этом мысу и от него же получил своё имя.
Таганрог - первый город в России, построенный по специальному плану, поэтому знакомство с ним начнётся с Музея «Градостроительство и быт г. Таганрога» (с 11-00).

12:00 обзорная экскурсия по городу. Таганрог до наших дней сохранил неповторимое очарование старины. А уж список великих имён, которыми он славен, впечатляет и изумляет. И это не только А. Чехов и Ф. Раневская.
    14:00 обед в кафе/ресторане города.

С 15:00 свободное время: самостоятельное посещение музея «Лавка Чеховых» (за доп. плату) и прогулка по Пушкинской набережной или часовая морская прогулка на катере (за доп. плату и при благоприятных погодных условиях).

   16:00 выезд из Таганрога в Ростов-н/Д или за доп. плату трансфер в аэропорт «Платов» (109 км/2 ч.).

Время и место окончания программы: 17-30, Ростов-н/Д, Главный ж/д вокзал.
До новых встреч на Вольном Дону!

Это важно!
Таганрог связан железнодорожным сообщением с Москвой (отправление поезда в 13-18), Краснодаром (отправление эл. поезда «Ласточка» в 05-33) и Новороссийском (отправление эл. поезда «Ласточка» в 05-33). Вы можете сразу из Таганрога отправиться домой или продолжить путешествие … к морю.
Возможно бронирование доп. ночи в Таганроге и Ростове-н/Д.
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в руб.)*:

	Размещение
	2-местный номер
	1-местное размещение

	«BLA BLA HOSTEL»
	8 200
	9 100

	Гостиница «Старый Ростов» 3*
	9 000
	10 400

	Отель «Marins Park Hotel Rostov» 3* 
	9 700
	11 100

	Гостиница Эрмитаж 4*
	10 300
	12 200

	Отель «Атташе» 4* (на Соколова)
	11 350
	14 500


* Стоимость указана для группы от 5 человек.
В стоимость включено:
- проживание в хостеле/отеле выбранной категории;

- питание (1 завтрак согласно концепции питания в гостинице (за исключением хостела), 1 обед);

- транспортное обслуживание согласно программе тура (минивэн или микроавтобус туркласса);

- экскурсионное обслуживание согласно программе тура (обзорные экскурсии по Ростову-на-Дону, Таганрогу и ст. Старочеркасской, Атаманский дворец (1 эт.), музей «Градостроительство и быт г. Таганрога»);
- посещение с экскурсоводом Воскресенского Войскового собора в ст. Старочеркасской;

- работа гида-экскурсовода.
Дополнительно оплачивается:

- проезд/перелёт до Ростова-н/Д и обратно;

- индивидуальный трансфер по предварительной заявке и оплате вместе с туром: ж/д вокзал-отель – от 600 р./машина, аэропорт-Ростов-н/Д – от 1500 р./машина, Таганрог-аэропорт – от 1600 р./машина;

- камера хранения на вокзале;

- дополнительные ночи в хостелах и отелях Ростова-н/Д и Таганрога (при наличии необходимости);
- входные билеты в Атаманский дворец (1 эт.) - 100 руб./взр., 90 руб./пенс., 80 руб./студ., 70 руб./шк.;
- входные билеты в Музей «Градостроительство и быт Таганрога» - 150 р./взр., 100 р./студ., 50 р./шк.;
- входные билеты в музей «Лавка Чеховых»  - 100 руб./взр., 80 руб./студ., 50 руб./шк.;

- речная прогулка по Дону - от 500 р./час, морская прогулка по Таганрогскому заливу – от 750 р./час;

- питание, не включённое в стоимость;
- сувениры;

- доплата за индивидуальное обслуживание.

За входные билеты во все музеи возможна оплата по Пушкинской карте.

Информация об объектах размещения

«BLA BLA HOSTEL» расположен на главной улице Ростова-н/Д, в его исторической части, в непосредственной близости от основных достопримечательностей и парка им. М. Горького. Рядом с хостелом есть хорошая столовая «Еда всегда», рестораны быстрого питания (фаст-фуд), кафе, кондитерские, в шаговой доступности супермаркет и Центральный рынок (Старый базар). Хостел занимает два верхних этажа здания, в котором помимо прочего есть салон красоты, аптека и салоны сотовой связи.

Номера различных категорий и вместимости от 2-местных (Double/Twin) до 10-местных. Без питания. Кухни на обоих этажах оснащены всем необходимым для приготовления и прима пищи.

 Гостиница «Старый Ростов» 3 * называется так неслучайно. Она расположена в самой сердце исторической части города. Рядом с гостиницей есть магазины «Магнит», «Тавровские мясные лавки» (готовые мясные и кондитерские изделия), столовая, магазины со сладостями, местный фаст-фуд «Вкуснолюбов» с блинами на любой вкус и, главное, через дорогу Центральный рынок (Старый базар). От гостиницы можно спуститься к набережной (3-4 минуты) и полюбоваться видами реки Дон.

Номера: 2-местные (twin/dbl), 3-местные (2 кровати и двуспальный диван), 1-местное размещение. Завтрак – комплекс на выбор.

Отель «Marins Park Hotel Rostov» 3 * расположен на одной из центральных улиц Ростова-н/Д, в его исторической части,  в 3-х кварталах от парка им. М. Горького и главной улицы – Большой Садовой. Рядом - зона променада по ул. Пушкинской, галерея «Астор» с магазинами и ресторанами и супермаркет «Перекресток» (в ассортименте магазина есть готовая продукция) 

Номера: 2-местные (twin/dbl), 3-х, 4-местные (2 раздельные кровати и двуспальная кровать), 1-местное размещение. Завтрак – шведский стол.

Гостиница «Эрмитаж» 4 * расположена в  исторической части города, в непосредственной близости от его главных улиц, от набережной с зоной променада, многочисленными кафе и ресторанами. Рядом с гостиницей мост через Дон, с которого можно полюбоваться рассветом и панорамными видами реки. Номера: 2-местные (twin/dbl), 1-местное размещение. Завтрак – шведский стол.
Отель «Атташе» 4 * расположен в исторической части города, в непосредственной близости от Большой Садовой – главной улицы Ростова-н/Д,  основных достопримечательностей и знаковых гастрономических заведений.
Номера: 2-местные (dbl), 1-местное размещение. Завтрак – шведский стол.
Это интересно

Мемориальный музей «Лавка Чеховых»
В доме на улице Александровской Чеховы жили в ту пору, когда будущему писателю было 9-14 лет. У вас будет возможность сравнить отношения в семье Чеховых с современными традициями, а также узнать, каким был мир Антоши Чехова - подростка. При музее есть сувенирная лавка, в которой, как и при Чеховых, продают «чай, сахаръ, кофе и другlе колонlальные товары».

