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Тур 8 марта в Сочи. Зимний отдых весной
05.03.2022 г. – 08.03.2022 г.
Маршрут: Ростов-н/Д – Адлер – Роза-Хутор - Красная Поляна - Сочи – Ростов-н/Д
05.03.2022 г.
Сбор группы в 22-30 на пр. Ворошиловском/ул. Суворова, рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ (время и место уточняется за 1-3 дня до начала тура). В 23-00 отправление автобуса в Сочи-Адлер (575 км).
06.03.2022 г. 
Большой Сочи самый протяжённый город России: 145 км прибрежной полосы. Будет время полюбоваться утренним пейзажем и увидеть рассвет над морем!!!

Сделаем остановку в Музее автомотостарины (пос. Уч-Дере) - уникальное собрание ретро-техники, советские, американские и европейские модели, выпущенные в 1915–1959 гг. Это «Жестяная Лиззи»-черный «Форд Т», военная мототехника, первый советский автомобиль, кабриолет, на котором совершали погоню герои фильма «Кавказская пленница» и так называемый «Мерседес» Штирлица»… Впечатлениями можно будет поделиться за чашкой настоящего краснодарского чая с бараночками. Такой же чай можно приобрести в качестве сувенира.

Со смотровой площадки музея вы уже увидите заснеженные горные вершины.

Обед в пансионате (за доп. плату).

Прибытие в Адлерский район Сочи. Размещение в пансионате «Коралл» 3*, который расположен на территории Курортного городка; в шаговой доступности море, рядом находятся Океанариум, бювет с минеральной водой, сувенирные и другие магазины, кафе, рестораны, боулинг.
Свободное время: самостоятельная поездка в Олимпийский парк; посещение Sochi Discovery World Aquarium - самого большого океанариума в России; шопинг в ТЦ «Мандарин».
18:30 - 19:30 ужин в пансионате.
Посещение открытого подогреваемого бассейна, СПА, сауны или тренажёрного зала.
С 19-00 развлекательные мероприятия по программе пансионата.
07.03.2022 г.
Завтрак в пансионате.
Трансфер на горнолыжный курорт Роза-Хутор. Целый день катание на лыжах/сноубордах (ски-пасс за доп. плату).
18:30 - 19:30 ужин в пансионате.

08.03.2022 г.
Завтрак в  пансионате.
Фотосессия на память.

Освобождение номеров до 10-00.
Автобусно-пешеходная экскурсия по центру Сочи с посещением мемориального музея «Дача певицы В.В. Барсовой». Осмотрим старый уголок Сочи, связанный с именем знаменитой певицы, заслужившей славу «русского соловья», услышим в записи её волшебный голос.* Знакомство с другими  достопримечательностями курорта: Площадь Искусств и её арт-объекты, храм Михаила Архангела, Курортный проспект, вокзал, концертный зал «Фестивальный», набережная, Морвокзал и Морской порт.

Отъезд в Ростов-н/Д ориентировочно в 14-00. По пути остановка для обеда (за доп. плату).
Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в полночь.
* График работы музея в праздничные дни и возможность его посещения уточняются.
Стоимость тура в расчёте на 1 чел. (в рублях):
	Варианты размещения
	Коралл («Зимний отдых»)

	2-местный номер, основное место
	9 800 / дети 4-13 л. 9 200

	2-местный номер, дополнит. место
	8 800

	1-местное размещение
	12 350


В стоимость тура включено: проезд в обе стороны в автобусе туристического класса; проживание в пансионате; питание «шведский стол» согласно программе тура (2 завтрака, 2 ужина); транспортное и экскурсионное обслуживание согласно программе тура; трансфер на курорт Роза Хутор; СПА-капсула, или инфракрасная сауна, или финская сауна (на выбор); посещение бассейна и тренажёрного зала; сопровождение группы на маршруте представителем туроператора.
Курортный сбор: 100 руб./туристы до 18 лет (оплачивается индивидуально при заселении в пансионат).

Дополнительно (по желанию при посещении объекта) оплачивается:  Музей автомотостарины (300 руб./взр., 150 руб./дети  7-14 лет, дети до 7 лет б/пл.), Музей «Дача В. Барсовой» (100 руб./взр., 50 руб./школ., студ., пенс.); ски-пасс 1 день на Красной Поляне (2900 р./взр., 1800 р./дети 7-14 лет, инвалиды 2 и 3 гр., лица старше 60 лет, б/пл./дети до 6 л.), ски-пасс 1 день на Розе Хутор (3 950 р./взр., 2000 р./дети 7-14 лет, инвалиды 2 и 3 гр., лица старше 60 лет); питание, не включённое в стоимость; сувениры.
Для заселения в пансионат для туристов старше 18 лет необходим один из документов:

- QR код о вакцинации либо справка о получении первого компонента вакцины;

- QR код о перенесенном заболевании;

- справка о мед. отводе и отрицательный ПЦР-тест (годен 48 часов).

Детям от 15 до 18 лет надо предоставить отрицательный результат ПЦР-теста (годен 48 часов) или QR код о перенесенном заболевании.

Детям до 14 ничего не нужно. 

Всем туристам необходима справка об отсутствием контактов с инфекционными больными в течение 14 дней до заезда, оформленная не ранее, чем за 3 дня до заселения + копия полиса ОМС.

Важные примечания к программе тура

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.

Допускается изменение графика движения, более позднее (от заявленного времени) прибытие, сокращение времени пребывания в городах и отелях (пансионатах, санаториях) в связи с тяжелой транспортной ситуацией, в частности, пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД и любые другие ситуации, находящиеся вне контроля туроператора и его представителей на маршруте.

Кроме обязательных оригиналов документов,  удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка до 14 лет) рекомендуем брать с собой в дорогу страховой медицинский полис (ОМС), пенсионные удостоверения, студенческие и школьные удостоверения, справки МСЭ.

Если несовершеннолетние дети совершают поездку в сопровождении бабушки/дедушки, сестры/брата или непрямых родственников, необходимо оформление доверенности, дающей право на сопровождение ребёнка. Если несовершеннолетние дети совершают поездку в сопровождении одного из родителей, но имеют с ним разные фамилии, необходимо иметь на руках документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении).

Для ускорения процесса регистрации в отеле/пансионате/санатории рекомендуем взять с собой ксерокопии паспортов (страницы с фотографией и текущей регистрацией) и свидетельств о рождении для детей до 14 л.

В случае неявки туриста в назначенное время к месту сбора группы, присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится).

При бронировании и предоплате / полной оплате тура за туристами закрепляется порядковый номер в общем списке конкретного тура. Рассадка в автобусе производится согласно этому списку.

При наборе группы численностью менее 35 чел. для выполнения программы тура предоставляется микроавтобус туристического класса. Сведения о модели и характеристиках автотранспорта сообщаются туристам после того как группа будет полностью сформирована.

