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Шолоховский родник
21.02.2021 г. - День памяти М.А. Шолохова
  Приглашаем вас в Государственный музей-заповедник М.А. Шолохова.
На родине писателя его не забывают, но в дату рождения (24.05) и в дату ухода (21.02) вспоминают особенным образом. 21 февраля, в День памяти М. Шолохова, все объекты музея-заповедника предлагают посетителям свободный доступ.
Маршрут: Ростов-н/Д - ст. Каргинская - х. Кружилинский - ст. Вёшенская - Ростов-н/Д
Сбор группы в 05-00 на Ворошиловском пр., 44 (ориентир - суши-бар «Осака»)/квартал между ул. М. Горького и ул. Красноармейской. Отправление автобуса в 05-15. К группе можно присоединиться на кругу у Пригородного автовокзала в 05-25.
До первой экскурсионной точки 275 км; по пути обязательно сделаем техническую остановку.
10-00 прибытие в ст. Каргинскую, в которой семья Шолоховых жила в 1910-1926 гг. Здесь будущий писатель пошёл в школу, здесь им было создано большинство «Донских рассказов» и зародился замысел романа «Тихий Дон».
Церковно-приходская школа – очень трогательный музей. По воспоминаниям одноклассников писателя и старожилов станицы воссоздана обстановка класса начала XX в. Остаётся лишь представить, как 7-летний Миша впервые вошёл в него. В этом музее вы вспомните свои ученические годы или узнаете, как учились ваши мамы-папы, дедушки-бабушки. Экспонаты выставок живо иллюстрируют обучение в казачьей семье и в советской школе.
Экскурсия по старинной вальцовой мельнице Тимофея Каргина, изображенной в романе М.Шолохова «Тихий Дон». Это достаточно редкий экспонат: вы увидите мельничное оборудование начала XX века. В 1911 году на своей мельнице Т. Каргин открыл один из первых на Верхнем Дону кинотеатров «Синематографъ «Идеал». В 1920-е годы в нём работал драмкружок, где ставили пьесы, написанные юным Шолоховым. В восстановленном кинотеатре вы посмотрите фрагмент немого кино (10 мин.).

11-30 переезд в х. Кружилинский (21 км). Именно здесь 24 мая 1905 года родился будущий писатель.
Экскурсия по мемориально-историческому комплексу: дом, где родился Михаил Шолохов и типовое подворье казака-середняка. Вы наглядно познакомитесь с укладом жизни семьи Шолоховых и сравните, отличался ли он от жизни среднестатистического казака начала XX века.
В завершении экскурсии и в преддверии обеда – «аперитив» – дегустация в погребке солений и крепкого напитка (за доп. плату).
13-00 обед на казачьем подворье (за доп. плату).
14-00 отправление в ст. Вёшенскую (35 км). Через полчаса вы окажетесь в том месте, которое в сознании большинства людей ассоциируется с фигурой М.А. Шолохова.
Пройдём по залам Историко-литературной экспозиции «М.А. Шолохов. Время и судьба». Личная и творческая жизнь писателя предстанут перед вами во всей полноте, вы услышите голос Михаила Александровича - запись одного из самых волнующих фрагментов романа «Тихий Дон».
Центральный объект музея-заповедника - мемориальный комплекс «Усадьба М.А. Шолохова»: дом, в котором писатель жил в 1949-1984 гг., сад, летняя кухня, ледник, гараж. Каждая вещь - подлинная, каждая хранит на себе прикосновение писателя. В саду мемориальной усадьбы находятся могилы Михаила Александровича и Марии Петровны, его жены. Здесь всегда живые цветы.
16-30  отъезд в Ростов-н/Д. Пересечём гигантский мост через Дон и увидим на круче «Орла». Конечно, сделаем остановку, чтобы запечатлеть в памяти и на фото этот монумент.
Ориентировочное время прибытия в Ростов-н/Д 22-30.
Стоимость (в расчёте на 1 чел. в руб.):  2700 / взр., 2650 / пенс., 2600 / дети до 14 лет.
В стоимость включено: проезд в микроавтобусе/автобусе туристического класса, путевая экскурсия, автотранспортная страховка, сопровождение группы на маршруте представителем туроператора. Посещение экскурсионных объектов бесплатно.
Дополнительно (по желанию) оплачивается: дегустация в погребке - 150 руб. (18+); обед – 350 руб. (оплачивается при бронировании); сувениры.
Настоятельно рекомендуем взять в поездку документ, удостоверяющий личность, воду, небольшую подушечку для комфорта в автобусе, удобную обувь,  при неблагоприятном прогнозе погоды зонт или дождевик.
