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  Уикенд на озере Кезеной-Ам                                     Аргунское ущелье, Веденское ущелье, Пхакочи, Шали, Шатой, Ушкалой, Нихалойские водопады, Грозный комбинированный тур без ночных переездов,  поезд+автобус                                                 с 01.11.20 по 05.11.20                                                                                                                                                                                       3 дня / 2 ночи              
1 день - Сбор группы в 14:20- гл. ж/д вокзал Ростова. Отправление поезда - 15:24.         
2 день - Прибытие в г. Грозный, в 08:37. Посадка в автобус, выезд на экскурсию в красивейшее Аргунское ущелье - государственный историко-архитектурный, природный музей-заповедник. Остановимся  у колоритного горного родника Узум-Хаджи,  наберём «живой»  водички  и  продолжим наш путь к средневековым  Шатойской XIV-XVI вв и восстановленным Ушкалойским сторожевым башням. По дороге, нам откроются красивейшие виды на ущелье, горы и реку Чанты-Аргун, мы обязательно остановимся на фото-сессию. В селении Итум-Кали, мы побываем в средневековом замковом комплексе – Пхакочи, в краеведческом музее им. Хусейна Исаева. Пообедаем в местном кафе, национальными блюдами, приготовленными из местных экологически чистых продуктов. Подкрепившись, отправимся к Нихалойским водопадам, здесь, в своей природной, первозданной красоте,  Вас встретит каскад из многочисленных водопадов, высотой до 32 метров, оборудованных лесенками и  мостиками. Не забудьте взять фотокамеры!  

Следующая остановка в г. Шали,  экскурсия по самой большой мечети в Европе - «Гордость Чечни». Высота главного купола- 43м, по сторонам расположены четыре, 63-метровых минарета. Мечеть построена из белого мрамора, в оформлении использовано чистое золото. Отсюда , мы отправимся по живописному Веденскому ущелью, остановимся у памятника знаменитому чеченскому абреку Зелимхану, в с. Харачой и у горного родника «Девичья коса». Поднимемся на перевал, высотой более 2100м над уровнем моря, откуда открывается потрясающий вид на бирюзовое  озеро Кезеной-Ам. Любуясь всё новыми и новыми пейзажами, мы спустимся к озеру. Размещение в отеле, отдых. Поужинать Вы сможете национальной, или европейской кухней, в ресторане «Кунаки» (за доплату). Вечером, в ресторане музыкальная программа.                  

3 день - Завтрак. Пешеходная прогулка-экскурсия в горы, к древнему поселению Хой XII века -это этнографический музей под открытым небом. Остатки древнего поселения,  домов, укреплений, подземные хранилища, сторожевая башня, с которой открывается великолепный вид. От отеля до селения Хой — 2 км. Насладимся величием и тишиной гор, свежестью горного воздуха... Далее, к Вашим услугам: катания на «таблетках» и другие развлечения: конные и пешие прогулки, трассы зип-лайн над озером - 4 линии, детский веревочный парк. Обед и ужин в ресторане по меню, или комплекс (за доплату).                                                                                                                                                                       4 день - Завтрак. Освобождение номеров. 09:00 выезд на экскурсию,  в столицу Чеченской республики - город Грозный. По пути, в г. Аргун, внешний осмотр мечети «Сердце матери» - один из самых ярких архитектурных объектов республики, построена по уникальному проекту, в стиле «хай-тек». В  городе Грозном, посетим Церковь Архангела Михаила, построенную общиной казаков, прогуляемся по уникальному, подвесному цветочному парку, поднимемся на смотровую площадку 32 этажа высотного здания, увидим город с высоты птичьего полета- полюбуемся современными постройками-небоскрёбами, словно сотканными из стекла - «Грозный-сити». Спустимся на землю, чтобы познакомится с шедевром турецкой архитектуры — мечетью «Сердце Чечни» - одна из самых больших мечетей мира 5000кв.м. Наружные и внутренние стены мечети отделаны турецким мрамором-травертином, доставленным из Бурдура. Центральный зал мечети накрыт огромным куполом диаметром 15,5м высотой более 23м. И завершим наше знакомство с Чеченской республикой, посещением мемориального комплекса «Аллея Славы», музей памяти им. Ахмата Кадырова. Обед в кафе (за доплату). Посещение республиканского торгового центра «Беркат», покупка сувениров, подарков.                                                                                                                                  18:00 трансфер на ж/д вокзал г. Назран, отправление поезда в 21:00.                                                                                                                                        
5день - Прибытие в Ростов - 10:12
                                  Стоимость тура:  9 950 руб.  2-х  мест. стандарт

                                                                              10 500 руб.  3-х  мест. комфорт

                                                                              11 900 руб. 1-но мест. стандарт
В стоимость тура включено: Размещение в СТК «Кезеной Ам», завтраки (в отеле), трансферы, экскурсионная программа, сопровождение гида, страховка.
Дополнительно оплачивается: Ж/Д проезд: плацкарт от 4300 руб.; купе от 5850 руб., на детские ж/д билеты скидка, соответственно скидке  СКЖД, стоимость билетов динамичная. Входные билеты: Нихалойские водопады 100р., музей им. Хусейна Исаева -50р., музей А.Х.Кадырова 100 руб., смотровая площадка «Грозный-Сити»-100руб. Обеды, ужины. В СТК «Кезеной-Ам», возможно заказать комплекс: обед-500р, ужин -400р. Зип-лайн над озером — 1000р., конные прогулки, аренда приспособлений для катания - по договоренности.     
Спортивно – туристский комплекс « Кезеной–Ам» расположен на высоте 2000 м., в живописнейшем уголке Чеченской республики, на берегу одноименного озера. Удивительной красоты озеро покорит сердце даже самого искушенного туриста. Недаром его называют « Жемчужиной Кавказа».                                                                                                                                        СТК площадью 1200кв.м.  включает в себя тренировочный зал со спортивным инвентарем для развития всех групп мышц , 7 тренажеров для развития аэробных качеств , игровой зал , зал бокса , борьбы . На территории спортзала теннисный корт и футбольное поле .                                                                                                                                                    Уютные номера оснащены всем необходимым: спутниковым телевидением , wi-fi , холодильником , феном. 
Высокогорное озеро Кезеной-Ам — самое большое озеро Северного Кавказа, расположенное на границе Чеберлоевского района Чеченской республики и Ботлихского района Дагестана. Котловина озера имеет крутые склоны и плоское дно. Глубина озера достигает минимум 74 метров, однако есть впадины, точная глубина которых до сих пор не зафиксирована. Протяженность озера с севера на юг — 2 километра, а с запада на восток — 2,7 километра. Максимальная ширина — 735 метров. Длина береговой линии — 10 километров. Уровень воды в озере из года в год изменяется в зависимости от количества выпадающих осадков. Вода в озере холодная, летом температура на поверхности не поднимается выше 17-18 градусов по Цельсию. Озеро славится особым видом форели.
  Турфирма, оставляет за собой право изменения графика проведения экскурсий и замену на равноценную.  
Рассадка в автобусе производится согласно очерёдности приобретения тура. Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора). Туристам необходимо прибыть, в назначенное место встречи, вовремя. В случае не явки в назначенное время, или место, присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится). Туроператор имеет право изменить место или время сбора группы, предварительно оповестив всех участников тура, не меняя количество и качество услуг. Туроператор рекомендует брать с собой в дорогу кроме обязательных документов, удостоверяющих личность (загранпаспорт, российский паспорт, свидетельство о рождении ребенка) еще и пенсионные удостоверения, студенческие и школьные удостоверения и т.д. 
