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Самый лучший май в Ростове-на-Дону

01.05.2020 г. – 03.05.2020 г.
02.05.2020 г. – 04.05.2020 г.
Сборный тур для взрослых и взрослых с детьми
Маршрут: Ростов-на-Дону - Азов
День 1-й. 
«Ростов-на-Дону – территория Солнца»
Прибытие в Ростов-н/Д утром / в первой половине дня. Индивидуальный трансфер в гостиницу от ж/д вокзала или из аэропорта «Платов» (за доп. плату). Размещение в  гостинице «Аэро Отель». 
Встреча с гидом-экскурсоводом в лобби-баре отеля в 13-30.
Обзорная экскурсия «Два города у одной реки», маршрут которой проходит по исторической части Ростова и Нахичевани, двух городов, образованных в XVIII в. у стен мощной крепости Димитрия Ростовского и отстроенных на средства торгового капитала. Где же сохранились следы этой крепости?..
С 1929 г. оба города - единое целое под общим названием Ростов-на-Дону. За два с половиной века город прошёл интересный путь от Темерницкой таможни до крупнейшего экономического и культурного центра юга России. Не менее интересен путь знаменитых ростовцев и ростовчан. Расскажем и о них.
На маршруте обзорной экскурсии можно увидеть работы известных скульпторов и архитекторов, центральные улицы с многочисленными купеческими особняками и доходными домами, парки, театры, мемориальные комплексы, современные микрорайоны. Завершается экскурсия знакомством со знаменитой ростовской набережной. Кстати, даже ростовчане, искренне любящие свой город, не знают, чьё имя она носит! Продолжительность экскурсии 3 часа.
Катание на прогулочном теплоходе по реке Дон, 1 час.

Трансфер в отель.
День 2-й. 
«Ростов-очень красивый город, весь в зелени» (из письма 1916 года). Таков ли он через 100 лет?
Завтрак в гостинице. 
Автобусно-пешеходная экскурсия  «В Ростовском зоопарке». Это один из крупнейших зоосадов Европы, который в 2017 г. отметил 90-й день рождения. Отличительной особенностью зоопарка является обширная парковая зона, что делает его популярным местом отдыха. Это оазис в миллионном городе, где можно вновь стать ребёнком.
Пешеходная экскурсия по одной из самых красивых улиц города «Пройдёмся по Пушкинской». Из ремесленной окраины улица Пушкинская превратилась в советскую эпоху в «элитную спальню». Здесь можно вспомнить знаменитых обитателей разных лет (писатели В. Киршон и П.Г. Аматуни, психоаналитик С. Шпильрейн, собиратель казачьего фольклора  А. Тумилевич) и оценить прекрасную эклектику архитектурных фасадов.
Посещение театра,  филармонии или концерта (начало спектаклей и представлений в 18-00-19-00), крытого аквапарка, центра развлечений с боулингом и ледовым катком (всё за доп. плату). 
Самостоятельное возвращение в гостиницу.
День 3-й. 
Оцените наши древности!
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров до 10-00.
Автобусная загородная экскурсия «Город–крепость Азов» в один из старейших городов юга России и самый древний из городов Ростовской области. Этот город-страж был основан в XI веке. Город видел генуэзских купцов, воинов Тамерлана, османских завоевателей и солдат Петра I; у его стен произошло боевое крещение русского флота.  За один день, проведённый в Азове, произойдёт погружение в полную драматизма историю города-воина. Пешеходная экскурсия по историческому центру: памятники первому генералиссимусу России Шеину и царю Петру Алексеевичу, мемориальный дом-музей полярного исследователя Р. Самойловича, панорама Задонья с видовой площадки, мощь крепостных Алексеевских ворот и валов, поклонный крест в память Азовского осадного сидения донских казаков (XVII в.), памятник-катер, как дань памяти подвигу моряков-пехотинцев в годы Великой Отечественной войны. 
Историко-археологический и палеонтологический музей Азова обладает уникальными коллекциями археологических находок (в частности, скифо-сарматское золото), нумизматики, изделий из меди и бронзы, одежды, мебели, посуды, книг, оружия, палеонтологии (в музее экспонируются единственные в России скелеты трогонтериевых мамонтов, геологический возраст которых составляет 700-800 тыс. лет и кавказского эласмотерия - «единорога» (1,3-1,4 млн. лет). 
Осмотр памятника военно-инженерного искусства XVIII в. «Пороховой погреб», в котором размещена диорама «Взятие Азова Петром I».
Свободное время на обед. 
Общая продолжительность поездки 7 час. 
Возвращение в Ростов ориентировочно к 17-00. Трансфер на Главный ж/д вокзал. Окончание программы.

Рядом с Главным ж/д вокзалом находится остановка автобусов-экспресс, следующих в аэропорт «Платов» (время в пути 1 час 10 минут). 
Индивидуальный трансфер в аэропорт (по запросу, за доп. плату).
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в руб.):

	Р а з м е щ е н и е
	2-местный
	3-местный
	1-местный

	Гостиница «Аэро Отель» 2*

1-комнатные номера (ВУ, ТВ, Х, К, фен, косметика)
	10 900
	10 900

	12 850


В стоимость тура включено: транспортное, экскурсионное обслуживание согласно программе тура, проживание в гостинице 2 ночи, питание – 2 завтрака, прогулка на теплоходе, работа гида-экскурсовода и экскурсоводов в музеях.

Дополнительно оплачивается: индивидуальный трансфер от Главного ж/д вокзала, экспресс из аэропорта/в аэропорт – 100 руб., индивидуальный трансфер из аэропорта/в аэропорт – 2000-2500 руб.; входные билеты в зоопарк (350 руб./ взр. и дети старше 10 лет, 100 руб./дети младше 10 лет); входные билеты в музеи Азова (суммарно 350 руб./взр., 180 руб./дети до 18 л.); билеты на спектакли, представления или в развлекательные центры; доп. ночи в гостинице при 2-местном размещении (1260 руб./с завтраком, 980 руб./без завтрака).
«Аэро Отель» 2 * предоставляет собой лучший гостиничный сервис на въезде в Ростов-на-Дону! 4-этажное здание отеля уютно расположилось в ухоженной парковой зоне Аэро-парка. Расположение отеля обеспечивает быстрый доступ к аэропорту «Платов», вокзалам и основным городским магистралям. До автобусной остановки - 1 мин. пешком; до центра города - 25 мин. на общественном транспорте и 15 мин. на такси.

На территории отеля находится кафе с меню а-ля карт.

