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Новогодняя экскурсия в Краснодар из Ростова-на-дону.       Новый маршрут
Наш южный сосед – Краснодар                 (с прогулкой по парку Галицкого)
04.01.2020 г. (суббота)
Маршрут тура: Ростов-н/Д - Краснодар - Ростов-н/Д.
В 07-15 сбор туристов на пр. Ворошиловском/ул. Б. Садовая, рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ (время уточняется за 1-2 дня до выезда). В 07-30 отправление микроавтобуса/автобуса. Краткая путевая информация. 
Прибытие в Краснодар ориентировочно в 11-30. Встреча с местным экскурсоводом.
Автобусная экскурсия «Знакомьтесь – Краснодар!» (3 часа, с выходом из транспорта для осмотра достопримечательностей). Города в новогоднюю пору украшаются с особенной выдумкой. Главная ёлка Краснодара - на Театральной площади, в сердце города. От Театральной площади начинается улица Красная, ярко украшенная в праздничные дни, с большими деревьями, елками и интересными скульптурами. Во время экскурсии перед вами предстанет картина превращения степи в город-сад. Вы узнаете об основании Екатеринодара (историческое название Краснодара) казаками-переселенцами, о том, где была проложена первая улица казачьего града, услышите рассказ о военных испытаниях, выпавших на его долю в давние годы. Вы увидите восстановленные и вновь созданные памятники в честь устроителей города и всей Кубанской земли. Маршрут экскурсии проходит по набережной р. Кубани и знакомит вас с главной рекой края. Также вас ждёт короткий визит к соседям краснодарцев - адыгам, вы узнаете о взаимоотношениях с ними кубанцев в прошлом и ныне. Будет интересно!
Свободное время на  обед (за доп. плату).
Посещение Историко-археологического музея им. Е.Д. Фелицына, осмотр в сопровождении экскурсовода выставки «Регалии и реликвии Кубанского казачьего войска» (по желанию, за доп. плату). Музей - один из первых на Северном Кавказе - основан в 1879 г. На выставке представлены бесценные для кубанского казачества реликвии: дары императоров и императриц, символы власти атаманов, боевые награды и знамена, оружие и одежда, документы, привезённые из США и переданные в дар музею потомками казаков-эмигрантов.
Свободное время в Парке футбольного клуба «Краснодар» (неофициальное название - парк Галицкого). «Нереальная красота», - так говорят об этом месте. Здесь очень любят находиться и дети, и взрослые. Этот парк открыт совсем недавно, в 2017 г. Площадь парка 22,7 га, она включает 30 разнообразных зон. Растительность в нём высажена таким образом, чтобы при смене времён года складывались разные цветовые сочетания. Парк отличается необычным для России дизайном, который в 2017 г. признали лучшим в номинации «Общественное пространство». Один из главных объектов - масштабный амфитеатр, который является любимым местом для ярких фотографий. Со смотровой площадки открывается великолепный вид на сам парк и близлежащую местность. Зимнее время, когда темнеет рано, позволит оценить богатство вечерней подсветки объектов парка. Сможете ли вы покинуть это место!? С большим сожалением, но придётся… 
В 19-00-отправление в Ростов-н/Д. 23-00 – ориентировочное время прибытия в Ростов.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 2850 руб./взр., 2600 руб./дети до 16 лет.
В стоимость включено: проезд в минивене / микроавтобусе / автобусе туристического класса, сопровождение группы представителем туроператора; обзорная экскурсия по Краснодару, экскурсия по музейной выставке; автотранспортная страховка.
Дополнительно (ПО ЖЕЛАНИЮ) оплачивается: входной билет на выставку – 150 р./взр., 100 р./дети 7-17,99 лет, 50 р./пенс., дети до 7 л.; питание на маршруте; сувенирная продукция.
