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Всероссийский литературно-фольклорный праздник
«Шолоховская весна»
27.05.2023
Верхний Дон… Бескрайняя степь, казачьи хутора и станицы... ПРИГЛАШАЕМ вас в ст. Вёшенскую, где Вы прикоснётесь  к истокам литературного гения М.А. Шолохова.
Вёшенская - одна из красивейших казачьих станиц на Дону. Ежегодно, начиная с 1985 года, здесь проходит литературно-фольклорный праздник «Шолоховская весна».  Добро пожаловать!

Ростов-н/Д – х. Кружилинский – ст. Вёшенская – Ростов-н/Д
27.05.23 (суббота)  сбор в 05-15 на пр. Ворошиловском, 44 (ориентир суши-бар «Осака»). Отправление в 05-30. Трансфер 334 км.
11-00  Прибытие в х. Кружилинский. Именно здесь 24 мая 1905 года родился будущий писатель. Экскурсия по мемориально-историческому комплексу: дом семьи Шолоховых и типовое подворье казака-середняка.
Переезд в ст. Вёшенскую (34 км).
Внимание! В дни праздника движение транспорта по станице ограничено, поэтому к праздничным площадкам от стоянки туристических автобусов можно добраться либо пешком, либо в такси.
Погружаемся в фестивальную круговерть. В этот день будут песни и пляски в импровизированных «куренях» районов Верхнего Дона, исполнение казачьих баек, частушек, плясовых песен; пёстрая ярмарка изделий народных умельцев, казачий фотосалон; концертные выступления артистов на открытых площадках; мастер-классы и конкурсы; встречи с писателями и поэтами, презентация новых изданий произведений М.А. Шолохова. Будут работать выставки «И пошёл брат на брата…» по роману «Тихий Дон» из фондов Государственного музея-заповедника М.А. Шолохова, «Сказки А.С. Пушкина» из Государственного музея А.С. Пушкина, интерактивные выставки «Донские ремёсла», «Лето Господне у казаков».
На Усадьбе М.А. Шолохова откроется «Книжная аллея», где каждый сможет отдохнуть в тени деревьев с любимой книгой, отправить открытку из дома писателя. Новая экспозиция «Ледник» расскажет интересные факты о бытовой жизни семьи Шолоховых. В программе праздника:  выставка ретро-автомобилей «Советский автопром», среди которых будут представлены и автомобили из гаража М.А. Шолохова.
Будут работать все объекты музея-заповедника, и к ним организуют проезд (трансфер по графику б/пл., входные билеты за доп. плату).

Экскурсия по Дому-усадьбе М.А. Шолохова (по желанию, за доп. плату). Это главный мемориальный объект в станице Вёшенской - большой дом с прилегающей территорией, в котором писатель и его семья жили около 40 лет. Место захоронения М. Шолохова и его супруги находятся в черте усадьбы.
Кульминация праздника - грандиозный гала-концерт «Пути России» на сцене у Дона. Со сцены прозвучит «живое» слово Михаила Шолохова, музыка из оперы И. Дзержинского «Тихий Дон» в исполнении Ростовского академического симфонического оркестра, пройдёт плац-парад военного оркестра штаба Южного округа войск национальной гвардии РФ. Финальным аккордом программы станет выступление Александра Розенбаума. Закончится вечер масштабным фейерверком с музыкальным сопровождением.
Из Вёшенской гости всегда уезжают переполненные самыми яркими впечатлениями и с желанием вернуться сюда вновь.
Сбор у автобуса (транспорт находится на стоянке, удалённой от центра станицы).
В 23-00  отъезд в Ростов-н/Д. Ориентировочное время прибытия в Ростов-н/Д 28.05.23 г. в 05-00.
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел.):  3 490 р./взр., 3 300 р./шк., студ., 3 100 р./ дети до 7 л.
В стоимость тура включено:  проезд в микроавтобусе/автобусе туристического класса, транспортное и экскурсионное обслуживание согласно программе тура, входные билеты в Кружилинский комплекс музея, автотранспортная страховка, сопровождение группы на маршруте представителем туроператора.
Дополнительно оплачивается: входные билеты в усадьбу Шолохова с экскурсионным обслуживанием (350 руб./взр., 200 руб./школ., студ. (по предъявлению студ. билета); питание, не включённое в стоимость; сувениры.
Настоятельно рекомендуем взять в поездку воду, небольшую подушечку для комфорта в автобусе, удобную обувь, головной убор, солнцезащитные очки, зонт или дождевик, стульчик или коврик для сидения, плед, обязательно средства от комаров/мошкары. Обязательно взять в дорогу документ, удостоверяющий личность.
