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Гастрономический  фестиваль «Д О Н С К А Я    У  Х  А»

 в ст. Старочеркасской
30.07.2022

с 13-00 до 21-00
Приглашаем всех на яркий, вкусный праздник! Здесь вы ощутите масштабы донского гостеприимства. На берегах Дона, где проводится фестиваль, зарождались традиции донского казачества и казачьей кухни.
На песчаном берегу Дона в этот день можно славно отдохнуть! Гости праздника не только придаются кулинарным изыскам, но и загорают, купаются, наслаждаясь донскими пейзажами!
Сбор группы в 12-45 в г. Ростове-н/Д на пр. Ворошиловский, 44 (ориентир-суши-бар «Осака»). Отправление в 13-00. Дополнительная остановка для присоединения к группе на кругу (площади) около Пригородного автовокзала в 13-15.
Путевая экскурсия сопровождающего группу экскурсовода. 
В 14-00 прибываем в станицу Старочеркасскую. От жары укроемся в залах музея. Специально к фестивалю подготовлена тематическая экскурсия «Казак без Дона не казак» (Атаманский дворец, 1-й этаж).
На Атаманском подворье полным ходом идёт интерактивная программа «Побольше вам рыбки, чтобы сияли улыбки!». Озорная казачка на черкасской ярмарке будет торговать рыбой. Гости ярмарки рассказывают друг другу байки о рыбаках и об их фантастических уловах. Вы станете участниками торга, узнаете секреты приготовления станичной ухи и поучаствуете сами в её приготовлении. Уверены, вы сможете принести воды на коромысле, наколоть дров, распутать рыбу из сети. И, конечно, отведаете несколько видов ухи и тузлук.

В течение всего дня в станице будут доступны фотозоны и площадка «Ловись рыбка большая и маленькая», на которой гости смогут пройти мастер-класс «Рыбки-оригами».
А рядом - ярмарка донских сувениров.
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В 16:00 концертно-развлекательная программа с участием барабанного шоу и кавер-групп соберет на главной сцене, где будет объявлен старт гастрономического состязания по варке донской ухи. Более 10 поваров в этот день угостят участников своей уникальной ухой, а гости фестиваля выберут лучших.

На основной сцене будет организован телемост с участниками фестиваля из других районов и городов области. А это более 10 локаций! Шеф-повара будут делиться друг с другом рецептами ухи.
В 18:00 в зоне парка «Донской» пройдут захватывающие конные показательные выступления – командно-личных соревнований казачьих юртов на ловкость и владение воинскими навыками.

Рядом - ярмарка донских сувениров.
Маленькие гости смогут сделать для себя воздушного змея или принять участия в командных газонных играх, а также посетить зону детских площадок и аттракционов.

Завершится праздник весело и музыкально: на главной сцене наградят самоотверженных поваров, которые приготовят в совокупности 1000 литров ухи, выступит кавер-группа и DJ-резиденты ростовских клубов.
В 20-00 отправление в Ростов-на-Дону.

Стоимость поездки: 1 490 руб./ взр.; 1 350 руб./ дети до 14 лет.
В стоимость включено: проезд в автобусе/микроавтобусе туристического класса, путевая экскурсия, тематическая экскурсия в музее (Атаманский дворец, 1 эт.), сопровождение группы представителем турфирмы, автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается (по желанию): вход. билеты в музей – 100 руб./взр., 90 руб./пенс., 80 руб./студ., 70 руб./школ; интерактивная программа с дегустацией на Атаманском подворье – 150 руб./чел.; сувениры.
Внимание!!! Советуем взять в дорогу головные уборы, солнцезащитные очки, воду, купальные принадлежности.
На территории проведения фестиваля будут работать точки питания (за доп. плату).
*Это интересно.
Рыба и раки - два главных гастрономических бренда Донского края, а донская уха - главное блюдо местной кухни, входящее в перечень самых известных и популярных блюд российской национальной кухни. Известно более 100 рецептов её приготовления.

В Топ-100 туристических брендов России вошло сразу три бренда из Ростовской области - город Азов, донская уха и донские раки. Чуть более половины опрошенных знают эти бренды и связывают их с Донским регионом.
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