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День Селёдки в «Затерянном мире»
Усть-Донецкий р-н, х. Пухляковский
16.05.2021 г.
10-00 до 18-00
Приглашаем всех любителей и ценителей донской селёдки,

а также тех, кто хочет хотя бы на время расстаться с городской суетой и побыть на природе, в этно-археологическом музее «Затерянный мир».
Сбор экскурсантов в 09-45 на пр. Ворошиловском, 44 (ориентир – суши-бар «Осака») / квартал между ул. М. Горького и ул. Красноармейской.
Отправление автобуса в 10-00.
К группе можно присоединиться в 10-10 на кругу около Пригородного автовокзала.
По пути следования экскурсовод удивит историями, реальными и легендарными, об удачных уловах на Дону.
А затем вам предстоит путешествие по «Тропе истории» в музее под открытым небом «Затерянный мир». Вы сможете посетить поселки каменного и бронзового веков, ставку золотоордынского хана, курган с захоронениями, краеведческий музей, казачью горницу. На Казачьем подворье будут работать мастер-классы - лепка керамики, плетение игрушки из пеньки; вы сможете отковать себе на память рыболовный крючок, изготовить древнее орудие из кремня для разделки рыбы, пострелять из лука (3 выстрела). Также можно будет осмотреть восстановленную мельницу и намолоть пшеницы на жерновах.  На гулебной поляне вас ждет интересная концертная программа с участием творческих коллективов, а также забавные конкурсы для детей и взрослых. На поляне будет работать сувенирная  ярмарка.
Как всегда бывает в «Затерянном мире», будут сюрпризы, но о них узнают только те, кто поедет с нами.
Количество мест ограничено.
В кафе вы сможете отведать удивительно вкусную донскую селедочку - жареную и печеную на углях, а также котловую уху и шашлык.

Отправление в Ростов-на-Дону в 16-00.
Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в 18-00.

Стоимость (в расчёте на 1 чел.):
1 600 руб. / взрослые;
1 550 руб. / пенс., дети 7-14 лет;

1 300 руб./дети до 7 лет.
В стоимость включено: проезд в автобусе/микроавтобусе туристического класса, сопровождение гида-экскурсовода; вход на территорию музея; мастер-классы, стрельба из лука в тире; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: посещение кафе.
Внимание! Советуем одеть обувь спортивного типа, взять воду и лицевые маски.
