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«Жизнь - как море!»
Отдых на Павло-Очаковской косе (Азовское море)

Жара не отпускает и хочется окунуть разгорячённое тело в море. Куда бы вырваться хоть на денёк?! На Азовское море, на Павло-Очаковскую косу - отличное место для отдыха с семьёй или друзьями, а также для активного отдыха.
Здесь вы увидите линию горизонта и классно проведёте время!
Даты выездов в 2023 г. (по воскресеньям): 
09.07, 16.07, 23.07, 30.07, 06.08, 13.08, 20.08, 23.08, 03.09. 
с 08-00 до 18-00
Маршрут: Ростов-н/Д - х. Павло-Очаково - Ростов-н/Д.
Сбор в 07-45 на пр. Ворошиловском, 47/69 /  ул. Бол. Садовая                                                                  (остановка общественного транспорта рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ).
По трассе Ростов-Азов, а потом вдоль южного берега Таганрогского залива проедем в автобусе 70 км. За окном мелькают названия сёл и вот, наконец, цель поездки - небольшой хутор Павло-Очаково и названная его именем коса. 
Начнём с фотосессии на самом краю Павло-Очаковской косы, похожей на треугольник и состоящей из мелких ракушек и песка. Коса заканчивается узкой полосой метра 2 в ширину и метров 300 в длину, образуя с берегом лагуну. Можно остаться загорать и плавать здесь. 

Азовское море самое мелкое в мире, поэтому быстро прогревается (летом до +25 С). На расстоянии до 30 м от берега глубина не превышает 1-го метра - это идеальное место для малышей, чтобы научиться плавать, или для тех, кто чувствует себя в воде неуверенно. Ну, а тех,  кто любит глубину, приглашаем … в бассейн. Благо, есть, из чего выбрать.
На восточном берегу косы полоса песочного пляжа вытянулась почти на 2 км. Есть большая бесплатная зона, но необорудованная (в наличии только раздевалка). Так что придётся захватить из дома свои зонтики и т. п. 
На косе есть отличная зона отдыха - база «Песчаный брег»  с большой территорий, выходом к морю и тремя бассейнами. В вашем распоряжении шезлонги, мангалы, кафе; при желании можно заранее за доп. плату арендовать столик или беседку (от 1000 руб.). 
Выбор, где купаться и загорать, за вами. В любом случае море - ваше. 
Морской воздух, степное разнотравье, теплое море… Ле-по-та, то есть великолепно!
С запада от косы – лагуна, очень удобная для занятий активными видами спорта. Природные факторы здесь подходящие для винд- и кайтсёрфинга. Есть прокат соответствующего оборудования и инструкторы, готовые обучить  скольжению по воде.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 1990 р./взр., дети старше 12 л.; 1840 р./дети до 12 лет.

В стоимость включено: проезд в микроавтобусе/автобусе туристического класса; путевая экскурсия; отдых на общем пляже; сопровождение группы представителем туроператора; автотранспортная страховка.

Дополнительно оплачивается: база «Песчаный брег» (пользование бассейнами, шезлонгами, навесами, зонтами, мангальными зонами, детскими и спортивной площадкой) - 700 р./взр., 650 р./пенс. инв., 500 р./дети/рост 120-150 см, б/пл./дети ниже 120 см; на общем пляже - аренда зонтика/300 руб.; катание на «банане»/250 руб., катание на «таблетке»/300 руб., катамаран/350 руб./полчаса, 500 руб./час, аренда мангала/300 руб.; пробный урок кайтсёрфинга - от 1500 р. (от 10-12 лет, с учётом веса); обучение с инструктором по виндсёрфингу - 2000 руб./час.
Внимание!!! Не забудьте взять с собой в дорогу воду, головные уборы от солнца, солнцезащитный крем, солнцезащитные очки, купальные принадлежности.
