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Ландшафтная экскурсия «Из степи в байрачный лес и обратно» 

со сбором шиповника, рыбной ловлей и пикником на берегу Дона
Маршрут: Ростов-н/Д - х. Пухляковский и его окрестности (Усть-Донецкий р-н) - Ростов-н/Д

Даты в 2020 г.: 26.09, 10.10, 24.10.
Продолжительность с 09-00 до 18-00 (9 часов)
Понимаете ли вы, в каком краю мы живём?! Если это и не рай на земле, то что-то близкое к нему. В этом легко убедиться, гуляя по живописным местам Нижнего Дона и глядя с высокого правобережья на нашу великую реку. Эти пейзажи вдохновляли и продолжают вдохновлять художников и кинематографистов.
Сбор туристов в 08-45 на пр. Ворошиловском, 44 (ориентир – суши-бар «Осака»). Отправление автобуса в 09-00. К группе можно присоединиться в 09-10 на пл. Октябрьской (круг около Пригородного автовокзала).
От Ростова-н/Д до х. Пухляковский 105 км. Прибытие на место ориентировочно в 11-00/11-20. Десятиминутная акклиматизация в «Затерянном мире».                                                                                       Не волнуйтесь, мы никого не потеряем и не забудем!

«Мой друг в поход собрался». Продолжение песни в её любом варианте, конечно, не про нас с вами. Переход в 1,5 км с подъёмом в холмы может выдержать и ребёнок. Маршрут походной части: лесной участок поймы Дона – стоянка каменного века – гора Маяк с лучшими видами на Дон и на старейшую станицу Раздорскую – участок целинной степи. Экскурсия-поход в сопровождении проводника-рассказчика займёт два с половиной часа. За это время вы узнаете много интересного о природе и истории «Сердца Дона» (так частенько называют Усть-Донецкий район). Попутно собираем шиповник... А в завершении на уютной поляне, где устроен бивуак, присядем на отдых у костра, восстановим силы котловым травяным чаем. Оставшееся время можно провести на территории комплекса «Затерянный мир»: любоваться на Дон, сидя на его берегу, или ловить рыбу (только снасти надо захватить), или поиграть в мяч (не забудьте его взять в поездку).
О питании: вы можете захватить тормозок с собой или заранее заказать комплексный обед: лапша домашняя, печёный картофель, жареная курица, салат, компот ИЛИ уха донская, печёный картофель, жареная рыба, салат, компот (второй вариант обеда готовят при заказе от 10 человек).

Отъезд в 16-00. Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно к 18-00.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 1690 руб./взр.; 1590 руб./дети до 7 лет. 
В стоимость включено: проезд в микроавтобусе / автобусе туристического класса; путевая экскурсия; услуги проводника-экскурсовода в походе, отдых у костра с чаепитием, участие в викторине; отдых на берегу Дона, рыбалка; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: комплексный обед – 250 руб. или 400 руб. (ПО ЖЕЛАНИЮ, выбор по меню, заказ и оплата вместе с экскурсией).

Внимание!!! Вам понадобится обувь спортивного типа. Не забудьте взять в дорогу воду и маски (понадобятся в автобусе лицам старше 7 лет).

Интересные моменты

«Затерянный мир» 
Комплекс начал активно развиваться как археологический музей реконструкции под открытым небом с 2012 года. Это единственное место в Ростовской области, где можно погрузиться в мир, отстоящий от нас на тысячелетия назад. Здесь очень много видовых атрибутов: ветряная мельницы, старая кузница, деревянные телеги, скрытый пруд, курган, казачья изба и множество других. В «Затерянном мире» можно прекрасно провести и выходные дни, и отпуск.
   Рыбалка на Дону

В октябре хорошо ловится карась, щука, линь.
