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Рождественский тур в Сочи                                                               
Провести новогодние каникулы на морском побережье и совершить путешествие из субтропиков к заснеженным вершинам! Всё это будет в нашем туре. Мы также постараемся наполнить вас духом Рождества. 
04.01.2024 – 07.01.2024
Маршрут тура: Ростов-н/Д - Сочи - Хоста - Красная Поляна - Солохаул - Ростов-н/Д.
Программа тура
04.01.2024 
Сбор группы в Ростове-н/Д на Соборной пл. (ориентир-памятник Св. Димитрию Ростовскому) в 22-00; в 22-30 отправление автобуса на маршрут.

05.01.2024
Утро. Справа от дороги - завораживающая картина - море… А впереди – три прекрасных дня отдыха на морском побережье. 
Большой Сочи самый протяжённый город России: 145 км прибрежной полосы, четыре административных района и много-много курортных посёлков, чьи названия ласкают слух с детства. Начнём знакомить с Большим Сочи по пути следования. Экскурсовод присоединится к группе в пос. Лазаревское и расскажет об истории города-курорта. Автобусно-пешеходная обзорная экскурсия по центру Сочи. Вы полюбуетесь самыми известными и красивыми местами курорта: санатории-дворцы, Морской вокзал с его узнаваемым шпилем, акватория морского порта, Курортный проспект, площадь Флага и площадь Искусств, храм Михаила Архангела...
Прибытие в Хосту - центр русских субтропиков. Сделаем остановку в дегустационном зале «Дары Красной Поляны», попробуем вина, настойку, наливку, бальзам, изготовленные на горных травах, фруктах и ягодах Красной Поляны (за доп. плату). Можно будет приобрести напитки для себя и для друзей, оставшихся в Ростове.
Ориентировочно в 14-00 размещение в пансионате «Аквамарин» 2 *, расположенном в центре Хосты, в 70 м от берега моря. Все номера с удобствами (с/у, душ), есть ТВ и хол.
Обед в пансионате. 
Свободное время. Самое время пробежаться по магазинчикам, купить сувениры себе и всем друзьям. Кстати, неподалёку от пансионата есть павильон, в котором продают специи на любой вкус.
Ужин в пансионате.

06.01.2024 
Завтрак.
Отправляемся на экскурсию «Горнолыжный курорт Красная Поляна» (до курорта 67 км). По пути следования вы полюбуетесь живописной дорогой; со смотровых площадок откроется обзор на окрестные горы. По прибытии на курорт Роза Хутор можно подняться по канатной дороге на высоту более 2000 м, с которой открывается панорама горного курорта (за доп. плату)*. А можно просто погулять вдоль набережной, заглядывая в местные бутики и кафе, или посетить интерактивный Музей Археологии, в котором, как в машине времени, вы совершите путешествие в прошлое, оживающее с помощью самых современных технологий. Загляните в Этно-парк «Моя Россия» - познавательное пространство, иллюстрирующее историю, быт и развлечения разных народов нашей страны.

Переезд к Олимпийскому парку, визуальное знакомство с олимпийскими объектами Прибрежного кластера - «Фишт», «Большой», «Айсберг», «Адлер-Арена», «Ледяной куб», площадь награждений, трасса Формулы 1.

Посещение храма Нерукотворного Образа Христа Спасителя.

18-00 кульминация дня – вечернее шоу «Поющие фонтаны». Каждый день с момента проведения Зимних игр 2014 года Жар-Птица озаряет Олимпийский парк музыкой и светом. Часовое представление под шедевры русских классиков и современные хиты наполняет восторгом сердца всех увидевших это яркое наследие сочинской Олимпиады.  
По трассе, проложенной к сочинской Олимпиаде, возвращаемся в Хосту.

Ужин в пансионате.

* Примите во внимание, что в праздничные дни на канатной дороге большие очереди. 
07.01.2024 
Завтрак. 
Утренняя пробежка вдоль берега моря. Освобождение номеров до 09-30. 

В 10-00 выезд на экскурсию «Лазаревская мозаика», в ходе которой вы посетите Дом-музей И.А. Кошмана и действующий мужской монастырь Крестовая пустынь. Пешая прогулка до мемориального дома (примерно 15 минут). И вот она - «встреча» с «Отцом русского чая», который теперь нам известен, как «Краснодарский»: экскурсия по музею, дегустация чая, подкреплённая блинчиками с мёдом и вареньем. 
Монастырь Крестовая пустынь построен в 2000 г. на высоте 660 м над уровнем моря, но монахи-отшельники по преданиям жили здесь с конца XIX в. На территории монастыря есть освящённый источник (не забудьте захватить тару для воды). 
Остановка в пос. Лазаревское для обеда (за доп. плату). Отправление домой в 16-00. 
Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в полночь.
    Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях):                                        
	Категория номера
	Цена взр. / дети 4-11 лет

	2-местный Стандарт (12-15 кв. м)
	16 150 

	3-местный Комфорт (18-21 кв. м)
	16 450 / 15 400  

	1-местное размещение в номере Стандарт
	18 850  

	Дети до 3,99 лет (без места и без питания)
	7 900  


При заселении в пансионат туристы старше 18 лет оплачивают курортный сбор – 100 р. (только наличными). Также при заселении в пансионат взимается залог в размере 1000 руб./номер, который после проверки номера при выезде возвращается.​ ​ ​
В стоимость тура включено: проезд в автобусе туристического класса; проживание в выбранном номере, 2 ночи; питание согласно программе тура (2 завтрака, 1 обед, 2 ужина); экскурсионное и транспортное обслуживание согласно программе тура; автотранспортная страховка; сопровождение группы представителем туроператора.
Дополнительно (по желанию) оплачивается:
- дегустация «Дары Красной Поляны» - 100 р.;
- канатная дорога (осенние тарифы 2450 р./взр., 1450 р./дети 7-14 лет, 1960 р./лица старше 60 лет, инвалиды 2-й, 3-й групп, ветераны боевых действий, 1 р./лица старше 70 лет, инвалиды 1-й группы); льготные билеты на канатные дороги предоставляются только по предъявлению соответствующих документов с обязательным копированием данных документов; информация о стоимости услуг канатных дорог ориентировочная. новогодние тарифы будут выше;
- Музей Археологии – 390 р./взр., 190 р./дети 7-14 лет, 350 р./лица старше 60 лет, инвалиды 2-й, 3-й групп, ветераны боевых действий, 1 р./дети до 6 лет, дети-инвалиды, инвалиды 1 гр., гости старше 70 лет (при покупке он-лайн предоставляется скидка);
- Этно-парк «Моя Россия» - 600 р./взр., 300 р./дети (при покупке он-лайн предоставляется скидка);

- Дом-музей И.А. Кошмана с чаепитием – 400 р./взр., 300 р./дети 7-14 лет, 100 р./дети до 7 лет.
Важные примечания к программе тура

 Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг. 

В случае неявки туриста в назначенное время и/или место сбора группы присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится).

Допускается изменение графика движения автобуса, более позднее (от заявленного времени) прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, в частности пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации, находящиеся вне контроля туроператора и его представителей на маршруте.

Кроме обязательных оригиналов документов,  удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка до 14 лет) необходимо брать с собой в дорогу полис ОМС, оригиналы пенсионных удостоверений, а также оригиналы документов, дающих право на какие-либо льготы. Несовершеннолетние граждане в возрасте до 18 лет, путешествующие в сопровождении взрослых, не являющихся их родителями/опекунами, заселяются в пансионат при наличии письменного согласия от родителей/опекунов на сопровождение, оформленного в свободной форме (нотариально заверять не надо).
Для ускорения процесса регистрации в пансионате рекомендуем взять с собой ксерокопии паспортов (развороты с фотографией и действующей регистрацией), свидетельств о рождении (для детей до 14 л).  
При бронировании и предоплате / полной оплате тура за туристами закрепляется порядковый номер в общем списке конкретного тура. Рассадка в автобусе производится согласно этому списку.

При наборе группы численностью менее 35 чел. для выполнения программы тура предоставляется микроавтобус туристического класса (18-20 мест). Сведения о модели и характеристиках автотранспорта сообщаются туристам после того как группа будет полностью сформирована.

