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«Блинница - весны именинница»
Масленица в ст. Старочеркасской
(для организованных групп взрослых или детей)
01.03.2021 г. – 14.03.2021 г.
Продолжительность программы вместе с проездом 5 часов.

Маршрут: Ростов-н/Д – ст. Старочеркасская – Ростов-н/Д.

Проводим зиму и весело встретим праздник весны.

Масленица – самый древний славянский праздник. В прошлом дни Масленицы совпадали с началом календарного года. Проходил этот праздник всегда бурно и весело. Ведь как новый год встретишь, так его и проведёшь. На Дону Масленицу праздновали особенно широко и разгульно.
Уже сложилась традиция  проводить Масленицу в старой столице донских казаков -  станице Старочеркасской, сохранившей колорит казачьей культуры.
Для вас:
* Путевая информация о традициях праздника с загадками;
* Игровое представление «От печки плясать» с участием народных героев - деда Щукаря, бабки Устьи, её внучки и домовёнка;
* Традиционные герои Масленицы  медведь Михаил Потапыч и «Красно солнышко» позабавят играми и забавами, закружат в хороводе;

* Отправим Масленицу к солнцу красному, чтобы оно своими лучами землю обогрело;
* Мастер-класс «Кукла-Масленица»;

* Блины с чаем;
* Обзорная экскурсия по станице;
* Посещение Войскового Воскресенского собора.
Стоимость:13470 р./группа до 18 чел.,17200 руб./группа до 27 чел.,21900 р./группа до 45 чел.
В стоимость программы включено: транспортное обслуживание (микроавтобус/автобус), путевая экскурсия с загадками, обзорная экскурсия по центру станицы Старочеркасской с посещением Войскового Воскресенского собора, автотранспортная страховка.

Дополнительно оплачивается: праздничная программа и мастер-класс, блины со сметаной и джемом (по 3 шт.) – 400 руб./1 чел.; сувениры.
Внимание! Часть программа предполагает пребывание на свежем воздухе. Необходимо одеться потеплее и иметь удобную обувь. Не забудьте взять маски (понадобятся в музее).
