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«На теплоходе музыка играла…»
Речная прогулка с дискотекой по реке Дон
  по пятницам и субботам с 21-00 по 23-00
(май – сентябрь)
 Приглашаем на зажигательную вечернюю дискотеку с модным DJ на борту комфортабельного теплохода.
Берем с собой отличное настроение, включаем музыку и устраиваем дискотеку прямо на борту. Мы вам гарантируем заряд хорошего настроения на все выходные!

Вечерний Ростов-на-Дону завораживает с воды, свежий воздух и приятная атмосфера позволит отлично отдохнуть от городской суеты.

Во время вечерней прогулки будем развлекаться на двухпалубном теплоходе с открытой верхней палубой, где собственно и проходит дискотека. Современная музыка и танцы два часа кряду. По периметру нижней палубы установлены мягкие кожаные диванчики, которые делают атмосферу уютной и комфортной. Нижняя палуба имеет открытое пространство, что позволяет в полной мере насладиться видами города и Дона.
Во время прогулки мимо вас «проплывут» купола храмов, набережная им. Ушакова на правом берегу с многочисленными скульптурными фигурами и новый Левобережный парк, рядом с которым вы увидите футбольный стадион «Ростов Арена» с вечерней подсветкой и мосты. На пути нашего судна «разлёгся» Зелёный остров, как будто охраняя границу между старым Ростовом и старой Нахичеванью (эти два города когда-то самостоятельно существовали на месте современного Ростова-на-Дону).
Во время прогулки для гостей на борту работает кафе-бар с широким ассортиментом закусок и напитков.
Также будет доступна фотосессия от профессионального фотографа.

Проведите волшебный вечер на реке Дон в непринуждённой атмосфере, наслаждаясь хорошей музыкой, кухней и качественным обслуживанием. Приглашайте своих друзей и коллег.
Стоимость прогулки: 1200 руб. / 1 чел.

Дополнительно оплачивается: бар на борту; услуги фотографа.
Внимание! На теплоходе свободная рассадка.

Где купить билеты?

В офисе ООО «Золотой компас», расположенном в центре Ростова-н/Д. Нас легко найти.

Или дистанционно. Все детали по тел.: (863) – 282-63-67, 227-09-10, +7 918-519-34-40.
