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 Донская Родина крымских армян
«Пусть солнце, восходящее с востока, покажет мой народ»
(Ростов-н/Д / Нахичевань - Чалтырь - Крым - Петровка)
На маршруте посещаются культовые объекты 2-х конфессий
Даты проведения  в  2021 г.: 26.09, 31.10, 06.11, 04.12.
Сбор группы в Ростове-н/Д на пл. Свободы, у здания Молодёжного театра, в 09-15; отъезд в 09-30. 
Маршрут начинается в том месте, которое можно назвать «сердцем Нахичевани», - комплекс из 4-х главных площадей - Свободы (бывш. Бульварная), К. Маркса (бывш. Екатерининская), Л. Толстого (бывш. Полицейская) и Базарная. Отсюда началось строительство армянской колонии Нор-Нахичеван, основанной в 1779 г., здесь находятся яркие и знаковые достопримечательности – бывший городской театр Нахичевани (ныне Молодёжный театр), бюст Иосифа Аргутинского, храм Сурб Арутюн (Святого Воскресения, 2011 г.). Во время экскурсии вы узнаете о драматической истории переселения армян из Крыма на Дон, об исторических персонах, сыгравших в этом процессе ключевую роль, о зарождении города Нор-Нахичеван и монастыря Сурб-Хач, о представителях армянского народа, оставивших яркий след в истории Ростова-н/Д (купцы Черновы, издатели Тер-Абрамиан, Герои Советского Союза С. Оганов и Г. Мадоян, разведчик-нелегал Г. Вартанян).
Путевая информация: история и достопримечательности Мясниковского р-на, на территории которого находятся армянские сёла, образованные переселенцами из Крымского ханства в 1779 г.
Прибытие в село Чалтырь – административный центр Мясниковского р-на Ростовской области.
Посещение Историко-этнографического музея: знакомство с историей и культурой анийской ветви армянства, представителями которой являются армяне Дона. Здесь - старинная домашняя утварь, сельскохозяйственные орудия труда, одежда, изделия декоративно-прикладного искусства конца XVIII в. – начала XX  в. (особый интерес представляют предметы быта, привезённые армянами из Крыма).
Обзорная экскурсия по селу: родник Мец-Чорвах («большая вода»), с обустройства которого началась жизнь села; храм Сурб Амбарцум (Святого Вознесения, 1860-е годы), хачкары, старая мельница  (1908 г.), «Золотая гора», Мемориал славы в честь  погибших в годы Великой Отечественной войны, памятник безвинно погибшим землякам.

Примыкающее вплотную к Чалтырю село Крым также представляет интерес. В Крыму есть свой «большой родник» - Мех Чорвах. Красивое место и вкусная вода. В центре села - храм Сурб Аменапркич (Святого Спасителя), оригинальное здание с колокольней, построенное в конце ХIХ века. Ничего похожего по стилю на Юге России нет. В центре села находится Пантеон Славы – коллективный памятник всем донским армянам, невернувшимся с войны.
Переезд в слободу Петровка. Здесь в 1841 году произошло явление иконы Божьей Матери, в том месте, где издавна в небольшом овражке был родничок. В 1858 г. рядом с родником возвели храм. Беседа с батюшкой об истории места и храма, посещение церкви Богоматери Живоносный Источник (придел святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова).
Желающие могут посетить трапезную и в купальне омыться целебной водой.
Переезд Петровка–Ростов-н/Д. Прибытие в Ростов ориентировочно в 18-00. 
Внимание! Окончание маршрута в Ростове на ул. Красноармейской / пр. Ворошиловский.
Стоимость обслуживания (в расчёте на 1 чел.): 1 650 руб./взр.; 1 500 руб. /дети до 14 лет.
В стоимость включено: работа транспорта (минивэн/микроавтобус/автобус); экскурсионное обслуживание согласно программе маршрута, входные билеты в музей; услуги гида и экскурсоводов.
Дополнительно оплачиваются: комплексный обед в ресторане «Ануш» (Чалтырь)-160 р., посещение трапезной в Петровке, сувениры.
!!! Участников экскурсии просим взять с собой тару для набора воды из святых источников, платки (для женщин), одежду для посещения купальни, воду и/или термос с горячим напитком, сухой паёк (специальная остановка для питания возможна только в слободе Петровка на территории подворья).

