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Два города у одной реки                                                                                                                            (обзорная автобусная экскурсия по Ростову-н/Д), 3 ч.
Вы услышите правдивые истории и городские легенды (и того, и другого за 271 год накопилось достаточно); узнаете, чем ростовцы отличаются от ростовчан, а донские армяне от коренных жителей Армении, а также как из двух городов – Ростова, прозванного «город-купец», и армянской Нахичевани, заслужившей славу «Жемчужины Приазовья», - получился один                         под громким именем Ростов-на-Дону.                                                                                                                           Мы ждём на нашей экскурсии ростовчан и гостей города, тех, кто знает о Ростове, как может показаться, всё, и тех, кому только предстоит прикоснуться к его истории.

         Экскурсия проводится по средам, субботам, воскресеньям, в праздничные дни и по запросу.
Сбор группы, встреча с экскурсоводом в 09-45, отправление в 10-00.                                                                                                       Место сбора группы: Главный ж/д-ный вокзал, справа от зоны досмотра, у  здания вокзала с часами                                                    (пл. Привокзальная, 1/2).                                                                                                                                                Внимание! Окончание маршрута: ул. Бол. Садовая, д. 35/40 (пересечение с пер. Островским).
         У нашего города было и есть много ярких образов и сравнений: «Донской Вавилон», «Азовский Ливерпуль», «русский Чикаго», «Ростов-папа», «Рост-Анджелес», «Ворота Кавказа» и, конечно, «Столица Юга». За каждым сравнением - лишь часть нашей многогранной жизни.

     Для многих известных и интересных людей Ростов и Дон – это судьба, или начало жизни, или часть биографии. Во время экскурсии мы вспомним знаменитых земляков: семья Гнесиных и Ю. Башмет, Р. Плятт и В. Ветров, С. Будённый и П. Врангель, О. Спесивцева и И. Юрьева, М. Сарьян и М. Шагинян, А. Солженицын и В. Панова, Г. Вартанян и П.Г. Аматуни, М. Блейман и С. Бондарчук, Н. Балиев и Г. Тусузов, З. Ермольева и С. Шпильрейн, С. Жигунов и А. Ливанов, В. Вакуленко (Баста) и В. Лешкевич (Влади)… Всех не перечислить…
         К истории Ростова и Нахичевани приложили руку царь Петр Алексеевич, императрицы Елизавета I и Екатерина II, граф П. Шувалов и полководец А. Суворов, просветители Иосиф Аргутинский и Овсеп Лазарян. 

  Конечно, мы покажем вам нашу гордость – красивую и уже знаменитую набережную. Вы побываете на главных площадях Ростова (Привокзальной, Советов, Театральной, Свободы, Л. Толстого, К. Маркса); увидите культовые сооружения, принадлежащие разным конфессиям, наиболее известные театральные здания, образцы промышленной архитектуры,  монументальной и городской скульптуры, купеческие особняки и доходные дома, украшающие центральные улицы города - Большую Садовую, Московскую, Пушкинскую, Будённовский и Ворошиловский проспекты. 
    О Великой Отечественной войне мы вспоминаем не только в юбилейные годы. Две оккупации Ростова, героические бои на подступах к городу и на его улицах оставили шрамы в сердцах ростовчан. Вспомним у мемориала «Вечный огонь» о тех трёх годах, когда Ростов-н/Д был на линии фронта, а памятник-танк напомнит о великом дне Освобождения - 14 февраля 1943 года. В тот день ростовчане поклялись: «Мы возродим тебя, родной Ростов!» И вы убедитесь – они сдержали слово!
Маршрут обзорной экскурсии предполагает несколько остановок с выходом экскурсантов из автобуса для более детального знакомства с достопримечательностями и фотографирования. Количество остановок зависит от погодных условий и ситуации на городских дорогах. 

Стоимость обслуживания: 750 руб./1 чел.
В стоимость включено: работа транспорта (минивэн, микроавтобус, автобус), 3 часа; работа экскурсовода, 3 часа.

* Проведение экскурсии возможно при формировании группы в количестве минимум 8-ми человек.

