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Экскурсия в Азов
«Сыны морской державы»,
посвящённая Дню ВМФ России
25.07.2021 г., с 09-00 до 15-00
Сбор в 08-45 на пр. Ворошиловском, д. 47/69/ул. Бол. Садовая, рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ. Отправление автобуса в 09-00.
Экскурсия в самый древний из ныне существующих городов Ростовской области
В Азове, вокруг Азова часто происходили события, имевшие общенародное или общегосударственное значение. Так здесь в 1696 году произошло боевое крещение только что построенных российских кораблей.
В Азове в День ВМФ России всегда чествуют тех, кто в прошлом создавал славу российского флота, и тех, кто ныне имеет к нему отношение.
В городе о героях морских баталий напоминают памятник флотоводцу Михаилу Лазареву, командовавшему в Наваринском сражении линейным кораблём «Азов», и памятник Азовской военной флотилии.
Вы увидите Дон и Азовку, памятник Петру I, скульптурную композицию «Корабль «Азов» и адмирал М.П. Лазарев», барельеф с профилем одного из создателей российского флота Ф. А. Головина.
Музейная программа поездки

Экскурсия по экспозиции «Пороховой погреб» (памятник истории федерального значения). Знаменитая диорама, размещённая в этой части музея-заповедника, отражает самый яркий момент сражения за Азов в 1696 году, в котором важную роль сыграл молодой российский флот.
Осмотр II-го полубастиона Азовской крепости/«крепостные валы» (памятник истории федерального значения). С высокой точки открывается великолепный обзор на Азовку и Дон, на Азовский международный порт и Ростов-на-Дону.
Азовский район – родина многих известных личностей. Один из них - полярный исследователь Рудольф Самойлович, которого называли «директором Арктики». Его звездным годом стал 1928-й, когда ледокол «Красин», на котором он был начальником экспедиции, спас экипаж терпящего бедствие дирижабля «Италия». Об этих событиях и других фактах биографии учёного вы узнаете в Мемориальном музее Р. Самойловича.
Свободное время. Отъезд из Азова в 14-00. Прибытие в Ростов-н/Д к 15-00.

Стоимость поездки (в расчёте на 1 чел.):  1250 руб. / взр., 1150 руб./дети до 14 лет.
В стоимость  включено: проезд в микроавтобусе/автобусе туристического класса; путевая экскурсия; обзорная экскурсия по Азову; экскурсии в Пороховой погреб, в музей полярного исследователя Р. Самойловича; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: входные билеты в музеи и на валы - 160 р./взр., 150 р./пенс., 120 р./студ., 100 р./дети до 17 лет, 70 р./дети до 7 лет; сувениры.
