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«Понюхай пороху – посети Азовское сидение!»
XVIII Всероссийский фестиваль военно-исторических клубов, посвящённый Азовскому осадному сидению донских казаков 1641 г.
«О С А Д А   А З О В А»
05.08.2023 с 13-00 до 23-00
Фестиваль проходит у валов Азовской крепости, которая долгое время находился во власти турок-османов.  Взятие этой крепости казаками в 1637 г. и Азовское осадное сидение 1641 г., в ходе которого 5 тысяч казаков 93 дня отражали натиск 250-тысячного турецкого войска, сделали Азов городом казачьей славы. Вы можете увидеть, услышать, потрогать, понюхать и попробовать на вкус то, что было в далёком прошлом! Фестиваль внесен в Национальный событийный календарь РФ.
Сбор в 12-45 на пр. Ворошиловском, 47/69 / ул. Бол. Садовая (остановка общественного транспорта рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ). Отправление автобуса в 13-00. Путевая экскурсия. Прибытие в самый древний город Ростовской области  к 14-00.

 В Азове в этот день - калейдоскоп событий на любой вкус в прямом и переносном смысле слова. Отправляйтесь в самостоятельное «плавание» по площадкам фестиваля.
До 22-00 работа гастрономической ярмарки «Казачье застолье» - дегустация блюд, приготовленных по старинным рецептам.

С 14-00 до 19-00 обзорная экскурсия по «Гошпитальному саду»: рассказ об истории аптекарских огородов в России будет приправлен дегустацией 3-х видов травяного чая. Формирование групп - по 15-20 человек - каждый час.
До 17-00 демонстрация фильмов в формате сферического кино (Планетарий, Азовский музей-заповедник, ул. Московская, 38/40).

С 15:00 до 17:00 выступление творческих коллективов «Так будь же счастлив и здоров, наш добрый дедушка Азов!». С 16-00 до 18-00 концерт на главной сцене фестиваля (Крепостной парк, Пролетарский спуск, 9).

С 15-00 до 21-00 шумит выставка-ярмарка «Ремесленный квартал» на Платановой аллее.
Экскурсионная программа Азовского музея-заповедника: днём - классическая, традиционная; вечером - подготовленная специально к событию. Только в этот день, с 18-00 до 21-00, сотрудники музея и Театр-студия «Кул-Шоу» будут проводить интерактивную театрализованную программу «Кушать подано». Продолжительность программы около 1 часа. Формирование групп - каждые 30 минут в фойе музея.
В 17-30 начнётся парад-шествие участников военно-исторических клубов (от главного здания музея-заповедника к валам); в 18-00 торжественная церемония открытия фестиваля «Осада Азова». С 18-15 до 19-00 театрализованная реконструкция сражения, состоявшегося в ходе Азовского осадного сидения донских казаков 1641 года. Около 200 человек представят грандиозный спектакль под открытым небом! Грохот выстрелов, мелькающие знамена, аутентичные эпохе исторические костюмы, лязг железа, эмоциональная словесная перепалка между нападающими и защитниками крепости погружают вас в средневековую эпоху.
С 19-00 до 22-00 в Крепостном парке продолжение культурно-развлекательной программы «Осада Азова». Самая известная трансевразийская торговая магистраль Шёлковый путь проходила через золотоордынский Азак (Азов). Древний Азак (Азов) был многонационален. Такой же будет и вечерняя концертная программа.
В 21-00 праздничный салют (территория Крепостного парка, Пролетарский спуск, 9). В 22-00 завершение фестиваля.
Возвращение в Ростов-н/Д ориентировочно к 23-00.
Проведите этот день в Азове, соберите позитивные эмоции и незабываемые впечатления!
Стоимость (в расчёте на 1 чел. в составе сборной группы): 1900 руб./ взр., 1800 руб./дети до 14 лет.
В стоимость включено: проезд в микроавтобусе / автобусе туристического класса, путевая экскурсия, услуги гида-экскурсовода, автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: входные билеты в музей (от 40 руб. до 200 руб.); экскурсия по «Гошпитальному саду» (150 руб./взр., 120 руб./пенс., 100 руб./школ., 60 руб./до 7 лет); театрализованная программа «Кушать подано» (250 р./взр., 200 р./пенс., 170 р./студ., 150 р./школ., 130 р./льготный, 100 р./до 7 лет); сувениры.
