Дорогие земляки и гости Вольного Дона!

28 августа 2021 года приглашаем вас стать участниками Всероссийской акции «Экскурсионный флешмоб» - бесплатные экскурсии для всех!

Старт в тридцати регионах России, в частности в Ростовской области, в 12:00 по местному времени.
Станьте частью всероссийской акции и откройте Вольный Дон с новой стороны вместе с ООО «Золотой компас».

Мы приглашаем вместе с нами отправиться на одну из двух экскурсий.
1. Пешеходная экскурсия по главной улице Ростова-н/Д «Большая Садовая - улица из военного прошлого» 12 +.

Экскурсия начинается в том самом месте, где дважды в годы Великой Отечественной войны освободители Ростова-н/Д поднимали «Флаг Победы», а завершится на главной площади города у Мемориала «Освободителям Ростова».
Пройдём по Большой Садовой, которая славится красотой исторической застройки. Вы узнаете, как изменился облик главной улицы в военную пору; познакомитесь с удивительными судьбами ростовчан – участников войны, для которых Большая Садовая была улицей детства и юности: артиллерист и поэт М. Танич, военный корреспондент и драматург А. Софронов, руководитель восстания в концлагере Собибор А. Печерский, хирурги Н. Богораз и П. Коваленко, гвардии сержант и народный артист СССР М. Бушнов и многие другие.

Ну и какая же экскурсия без раскрытия секретов!? Почему оказалась в Ростове-н/Д жена премьер-министра Великобритании Клементина Черчилль? Как врачи и спорт помогли выжить будущему олимпийскому чемпиону Ивану Удалову? Где училась «госпожа Пенициллин»?

И, главное, вы поймёте, почему нам так дорог Ростов-на-Дону!

Сбор группы, встреча с экскурсоводом в 11-45, отправление на маршрут в 12-00.
Место сбора группы: пр. Ворошиловский / пл. Советов (около макета собора).
Окончание маршрута: Театральная площадь.
Продолжительность: 2,5 часа.

2. Обзорная экскурсия по Старому Ростову на велосипедах 14 +.

Нет ничего лучше, чем прокатиться с ветерком по Ростову-на-Дону! С двухколесным конём нам нипочём километры, зато есть возможность заглянуть в уютные переулки и увидеть памятники архитектуры, которые недоступны в условиях автобусной или пешеходной экскурсии!

Маршрут экскурсии проходит по историческому центру Ростова-на-Дону и охватывает две главные улицы города - Большую Садовую и Пушкинскую, от пр. Буденновского до Театральной площади. Будет несколько остановок возле архитектурных памятников для более детального знакомства с ними и фотографирования. Количество остановок зависит от ситуации на городских дорогах, количества пешеходов и экскурсантов.

При желании можно отправиться на маршрут на электросамокате.
Экскурсия возможна только при благоприятной погоде - без осадков.
Сбор группы, встреча с экскурсоводом в 11-45, отправление на маршрут в 12-00.

Место сбора группы:  пл. Соборная (около памятника Св. Димитрию Ростовскому.
Окончание маршрута: ул. Пушкинская/пер. Университетский, около Донской государственной публичной библиотеки.

Продолжительность: 2 часа.

Запись на экскурсии стартует 20 августа 2021 г. в 07:00 по московскому времени на сайте rostovnadonu.excursmob.ru. Регистрация будет прекращена за сутки до старта флэшмоба, 27 августа в 12:00 по московскому времени.
