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Разгуляй на Верхнем Дону. Рождество
Ростов-н/Д - ст. Вешенская - х. Кружилинский - ст. Каргинская - Старая станица - Ростов-н/Д
  06.01.2023-08.01.2023
06.01.2023
07:00 отъезд автобуса из Таганрога (сбор таганрожцев на автовокзале, пл. Восстания, 11).

08-30 сбор туристов в Ростове-н/Д на Пригородном автовокзале (пр. Сиверса, 1).
В 09:00 отправление автобуса.

14:00 прибытие в станицу Вешенская. Обед в гостинице «Дон».

Экскурсионная программа «Станица Вёшенская и М.А. Шолохов»: старый дом Шолоховых, экспозиция «Жизнь и творчество М.А. Шолохова в 1930-е годы», выставки «Сарай на подворье» и «Погребица» с рассказом о быте и хозяйстве казачьей семьи (начало XX века); Усадьба М.А. Шолохова, где по сей день сохранилась обстановка, в которой жил писатель, сохранились вещи, которые окружали его, гараж с личными автомобилями.
Размещение в гостинице «Солнечная».* Свободное время.

19:00-21:00 праздничный ужин в сопровождении казачьего фольклорного коллектива.
07.01.2023
Завтрак в гостинице.

10:00 экскурсия на конюшню музея-заповедника М.А. Шолохова, знакомство с традициями донского коневодства и укладом жизни казачества. Экскурсия по конюшне, катание в прогулочном экипаже. Интерактивная часть экскурсии «Сборы казака на службу».  Можно захватить угощение для лошадей - сушки, кусочки моркови, сахар-рафинад.

Чай с донскими травами из жарового самовара.

По желанию «Путешествие в лесную сказку» - поездка в сосновый бор к «Дубу-великану» (в автомобиле УАЗ или, в снежную погоду, на санях; за доп. плату). Ровесник Ивана Грозного, дуб-патриарх, окружённый легендами о кладах и обладающий, по поверьям, живительной силой. Фотосессия.
12:00 трансфер в х. Кружилинский. Здесь в 1905 г. в семье выходцев из Зарайска Рязанской губернии родился Михаил Шолохов. Экскурсия по дому семьи Шолоховых; осмотр типового подворья казака-середняка.

О-о-очень вкусный обед на казачьем подворье с домашней лапшой, яичницей на сале, пирожками с картошкой, варениками со сметаной, пышками, донскими разносолами, а также взваром и самогоном.

16:00 трансфер в ст. Вешенскую.
По желанию посещение храма Михаила Архистратига.
Свободное время.

08.01.2023
Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

10:30 трансфер в ст. Каргинскую (Боковский р-н).
В станице Каргинской прошли детские и отроческие годы М.А. Шолохова, с ней связаны начало литературной деятельности писателя, издание первых книг, рождение замысла романа «Тихий Дон».
Знакомство с Каргинским мемориально-историческим комплексом: дом М.А. Шолохова, мельница купца Т. Каргина, синематограф «Идеалъ», приходское училище.
Обед на мельнице (блюда локальной кухни: борщ, вареники, разносолы, наливки).
Трансфер в Каменский район, в х. Старая Станица.
Самостоятельная прогулка по вечернему парку Лога, который в рождественскую пору особенно ярко украшен и подсвечен. Этот ландшафтный парк появился в донском хуторе по частной инициативе.
20:00 отъезд из парка.

22:30 прибытие в Ростов-н/Д.
23:30 прибытие в Таганрог.

До встречи на шолоховской земле весной!
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях):
	Гостиница
	Стандартный TWIN (взр./дети до 12 лет)
	Улучшенный DBL  (взр./дети до 12 лет)
	Доп. место (улучшенный номер)

	Солнечная
	14 800 / 13 300
	15 300 / 13 800
	12 900


В стоимость включено: проезд в автобусе/микроавтобусе туристического класса по маршруту тура; проживание в выбранных номерах в гостинице «Солнечная» 2 ночи; 2-разовое питание согласно программе тура (2 завтрака, 3 обеда, праздничный ужин), чаепитие на конюшне; экскурсионная программа с входными билетами в музеи; услуги экскурсоводов; сопровождение группы представителем туроператора; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: поездка к «Дубу-великану» (за доп. плату от 500 руб./чел., бронируется при покупке тура).
* Гостиница «Солнечная» расположена при въезде в станицу Вёшенскую (х. Пигарёвский), рядом с сосновым бором. Во всех номерах удобства, сплит-система, холодильник, ТВ, Wi-Fi. Доп. место - кресло-кровать или диван.

Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения объема программы.
