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Релакс-тур «Выходные в Greenwich City Hotel» (Таганрог)
28.11.2020 г. – 29.11.2020 г.
19.12.2020 г. – 20.12.2020 г.
Маршрут Ростов-н/Д – Таганрог – Ростов-н/Д
 Суббота. 
Сбор туристов в 09-15 в г. Ростове-н/Д на ул. Красноармейской/пр. Ворошиловский (ориентир – Дом профсоюзов). Отправление в 09-30. 
Держим курс на Таганрог (75 км). Путевая экскурсия. Прибытие в Таганрог ~ в 11-00.

Автобусная обзорная экскурсия по Таганрогу «Город на огненном мысу». Таганрог основан в 1698 году царём Петром Алексеевичем в самом начале его «славных дел». Екатерина II однажды в переписке поделилась анекдотом (в XVIII веке забавный случай, разговор, история), согласно которому царь Пётр рассматривал Троицкую крепость (будущий Таганрог) в качестве возможной столицы России. Экскурсовод расскажет об истории города и о людях, вершивших эту историю: строителях, воинах, художниках, политиках; познакомит с прекрасными образцами скульптуры и архитектуры, воссоздающими облик южно-российского города рубежа XIX-XX в.в.
Свободное время на обед (за доп. плату).

14-00 заселение в гостиницу «Greenwich City Hotel» 2*.

Отель занимает 2-этажное здание, расположенное в историческом центре Таганрога. Все номера стандартные, оснащены телевизором с плоским экраном и спутниковыми каналами, ванная комната с  с/у и душем укомплектована феном и туалетно-косметическими принадлежностями. 
К услугам гостей: баня (вместимость до 4-х человек), небольшой бассейн-джакузи (открытый, с подогревом), бесплатный Wi-Fi, зона для отдыха, общая кухня с оборудованием (микроволновая печь, кулер, чайник, посуда, столовые приборы). 
Достопримечательности вблизи отеля: Литературный и Художественный музеи, Таганрогский театр им. Чехова, парк Горького, улица Петровская.
В 16-30 трансфер в спа-отель «Greenwich Park Hotel & SPA» 3 *; посещение термального комплекса, который с субботы на воскресенье работает до 01-00. Инфраструктура термального комплекса: три бассейна (2 открытых, температура воды +25 и + 29, 1 закрытый, температура воды + 37), бани (русская, финская, хаммам, пивная cernovar), альпийский соляной грот.
Внимание: в термальном комплексе обязательный дресс-код–белый халат (собственный или арендованный), также нужно иметь при себе тапочки и полотенце. Ресторан на территории комплекса работает до 22-00. Приносить свою еду и/или напитки правилами комплекса запрещено. SPA-услуги оплачиваются дополнительно. 
Обратный трансфер в 22-00. После 22-00 самостоятельное возвращение в «Greenwich City Hotel». 

Альтернативная вечерняя программа: посещение театра (за доп. плату). Начало спектаклей в 17-00.
Воскресенье. 
Завтрак можно приготовить на общей кухне или посетить кофейню «Булкинъ» (за доп. плату).
В 09-40 трансфер в термальный комплекс «Greenwich Park» - 3 бассейна и 5 бань в вашем распоряжении! Обратный трансфер в 15-00. После 15-00 самостоятельное возвращение в «Greenwich City Hotel».
Альтернативная программа: отдых в отеле, прогулка по городу, посещение музеев (за доп. плату).
Освобождение номеров до 18-00. 
Выезд из Таганрога. Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно к 19-30.
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в руб.):

	Категория номера
	Цена

	2-местный (2 кровати - twin)
	5 450

	2-местный (двуспальная кровать - dbl)
	5 780

	3-местный (двуспальная и односпальная кровати)
	5 450

	1-местный (односпальная кровать)
	6 350


В стоимость тура включено: транспортное, экскурсионное обслуживание согласно программе тура; проживание в отеле 1 ночь (поздний выезд); пользование бассейнами и банями отеля (до 22-00) и термального комплекса (до 01-00); сопровождение группы представителем туроператора.

Дополнительно оплачивается: халат в термальном комплексе – 150 руб.; входные билеты в музеи в случае их самостоятельного посещения; билеты в театр. 
