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Интерактивная экскурсия
 «Подземелья Аксая»
Даты выездов в 2021 г.: 14.06
с 10-00 до 15-00

Маршрут: Ростов-н/Д – Аксай – Ростов-н/Д
Сбор туристов в 09-45 на пр. Ворошиловском, д. 47/69/ул. Бол. Садовая, рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ. Отправление автобуса в 10-00.

Едва заканчивается восточная окраина Ростова, как на высоком берегу Дона показывается Аксайский городок, в котором вас ждут необычные приключения
 На Таможенной заставе оживут исторические персонажи, погружая вас в реалии XVIII века. Целовальник Филька проверит таможенные грамоты – допуск в подземелье. В старинном подвале, из ниш которого, кажется, вот-вот выглянут его невидимые стражи, для вновь прибывших гостей устроит испытания генерал-поручик А. Суворов, а хозяйка имения Марьюшка поведает предания о кладах и сокровищах, о таинственных привидениях, обитающих в неизведанных еще катакомбах.

Только те, кто не сдрейфят и пройдут все испытания, смогут через тайный портал вернуться в наше время и окажутся в красивой Мухиной балке.
Сделаем бросок (в автобусе) к некогда секретному военному объекту–заглублённому командному пункту Северо-Кавказского военного округа. Это напоминание о «холодной войне» - сеть подземных коридоров и помещений, практически лабиринт. Пройдём по подземному ходу,  который не посещают обычные туристы. Здесь понадобятся фонари, иначе…

Затем проинспектируем военную технику, размещённую под открытым небом: самолеты, военные автомобили, пушки и зенитные установки, бронированные тягачи, танки, катера, макеты ракет и многое другое.

По выходе с территории объекта вежливые люди предложат вам подписать специальный документ о неразглашении сведений обо всём увиденном.
Ну, а чтобы всё-таки было, о чём рассказать в соцсетях, осмотрим наземный Аксай. Не увидеть его знаковые места было бы неправильно. Тем более что в 2020 году город отметил юбилейную дату - 450 лет, а в XIX веке всерьёз претендовал на роль столицы донского казачества.

Во время  обзорной экскурсии  вы увидите исторический центр города, казачьи курени, Одигитриевский храм ХIХ в., памятник «Переправа», посвященный  участникам боев 1941-43 г. г. на Аксайской переправе через Дон, побываете на мемориальной площади Героев, где установлен бюст легендарному асу,  дважды Герою Советского Союза  Н.Д. Гулаеву, сбившему 57 самолетов противника – это третий результат за все годы войны.
После экскурсии город Аксай, территориально близкий к Ростову, по-настоящему станет ближе.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 1300 руб./взр., 1250 руб./дети до 17 лет.
В стоимость включено: проезд в минивэне или микроавтобусе туристического класса; интерактивная программа «Подземелья Аксая»; путевая и обзорная экскурсии; автотранспортная страховка.
