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Интерактивный маршрут
«Затерянный мир» донских степей»
с отдыхом у реки Дон
Вас ждут новые впечатления, новый опыт, новые знакомства!
Маршрут: Ростов-н/Д - х. Пухляковский (Усть-Донецкий р-н) - Ростов-н/Д
31.07.2021 г. (суббота)
с 07-30 до 17-30 (10 часов)
Ждём вас в 07-15 на пр. Ворошиловском, 44 (ориентир – суши-бар «Осака»). Отправление автобуса в 07-30. К группе можно присоединиться в 07-40 на кругу около Пригородного (старого) автовокзала.
От Ростова-н/Д до х. Пухляковский по трассе 105 км. Прибытие на место к 10-00.
На смену путешествию в автобусе - необычное путешествие, длиной в несколько тысяч лет в мир древности по «Тропе истории». То, что было на нашей земле в далёком прошлом, пройдёт перед вашими глазами в самой увлекательной форме: вы посетите стоянки каменного и бронзового веков - хижины, святилища и мастерские первобытных людей, древние захоронения в кургане. Вам расскажут о повседневной жизни древних людей и о военных традициях наших предков.
Многие считают, что первобытные люди, одетые в шкуры животных и вооружённые лишь копьями, были существами примитивными, но не так просто повторить то, что они умели делать. Самые настоящие археологи помогут вам овладеть навыками древних - изготовлением каменных орудий и стрельбой из лука. И взрослые, и дети смогут сделать что-то сообща.

С полудня – «свободный полёт»! На территории комплекса «Затерянный мир» можно искупаться в реке (рукав Дона), ловить рыбу (только снасти надо захватить), просто посидеть на травке или позагорать.  Кроме того, на территории зоны отдыха есть прекрасный просторный бассейн (пользование за доп. плату).

О питании: вы можете захватить с собой тормозок или заранее заказать комплексный обед - лапша домашняя, печёный картофель, жареная курица, салат, компот или уха донская, печёный картофель, жареная рыба, салат, компот (обед согласно второму варианту меню готовят при заказе от 10 человек).

Отъезд в 15-15. Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно к 17-30.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 1790 руб./взр.; 1650 руб./дети до 7 лет.
В стоимость включено: проезд в микроавтобусе/автобусе туристического класса; путевая экскурсия; экскурсия по «Тропе истории» с интерактивом; отдых на пляже, рыбалка; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается: комплексный обед – 250 руб./с лапшой или 400 руб./с ухой (ПО ЖЕЛАНИЮ, выбор по меню, заказ и оплата вместе с экскурсией); бассейн – 250 руб.

Внимание!!! Не забудьте взять в дорогу воду, головные уборы, солнцезащитный крем, средства индивидуальной защиты, солнцезащитные очки, купальные принадлежности, пляжную обувь.

Это интересно!
«Затерянный мир»
Комплекс начал активно развиваться как археологический музей реконструкции под открытым небом с 2012 года. Это единственное место в Ростовской области, где можно погрузиться в мир, отстоящий от нас на тысячелетия назад. Здесь очень много видовых атрибутов: ветряная мельницы, старая кузница, деревянные телеги, скрытый пруд, курган, казачья изба и множество других. В «Затерянном мире» можно прекрасно провести и выходные дни, и отпуск.
