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Экскурсия с элементами интерактива
«За 100 лет до нашего века – 2»
(радости дворянского досуга)

20.12.20 г., 23.01.21 г., 28.02.21 г., 27.03.21 г.

с 10-00 до 15-00

Маршрут: Ростов-н/Д – Новочеркасск – Ростов-н/Д
Сбор туристов в 09-45 на пр. Ворошиловском, д. 44 (ориентир – суши-бар «Осака») / квартал между ул. М. Горького и ул. Красноармейской. Отправление автобуса в 10-00. 

К группе можно присоединиться в 10-10 на кругу около Пригородного автовокзала.
Час езды в экскурсионном автобусе и мы в Новочеркасске. Этот город чуть более 100 лет назад был административным центром Области Войска Донского, поэтому основная масса его жителей в ту пору - дворянская и казачья аристократия, чиновники и богатые купцы. Попробуем представить, как эти люди выглядели и как проводили свободное время. 
Нанесём визит в Атаманский дворец. Его залы видели блестящих офицеров и генералов – героев Отечественной, Крымской, русско-турецкой, русско-японской войн; великих князей и трех последних монархов России. 
В рамках интерактивной программы «Радости досуга 100 лет назад» мы вместе с Дамой XIX века совершим «путешествие» по жилым покоям резиденции атаманов Войска Донского, узнаем о популярных видах развлечения и отдыха в дворянских семьях и в одной из гостиных дворца поиграем в настольную игру «Лото». Победивший игрок получит небольшой приз.
О Новочеркасске говорят, что это «маленький Париж». Обзорная экскурсия по городу поможет убедиться в справедливости такого сравнения. Вы увидите «Второе солнце Дона» - Патриарший Вознесенский войсковой  всеказачий собор (в 2020 году исполнилось 115 лет с момента его постройки), памятники знаменитым донцам - Ермаку, М. Платову, Я. Бакланову, дома казачьей знати, две Триумфальные арки, воздвигнутые в 1817 г. по распоряжению атамана М.И. Платова в ожидании визита императора Александра I на Дон. 
За один приезд, конечно, не объять необъятное, ведь в Новочеркасске более 200 памятников истории и культуры. Поэтому мы говорим этому славному городу: «До свиданья».
Стоимость (в расчёте на 1 чел.):  1300 руб./взр.,  1150 руб./дети до 17 лет.
В стоимость включено: проезд в минивэне/микроавтобусе/автобусе туристического класса; интерактивная программа «Радости досуга 100 лет назад»; путевая и обзорная экскурсии; автотранспортная страховка.
