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МАСЛЕНИЦА - 2020 в Азове                                                                                                                        На встречу весны приглашает ресторан-музей «Крепостной вал»                          01.03.2020 г. (воскресенье)                                                                                                                                    с 11-00 до 16-30
Маршрут: Ростов-н/Д – Азов – Ростов-н/Д

          Сбор в 10-45 на пр. Ворошиловском, 87/65 (Дом профсоюзов). Отправление автобуса в 11-00.
Масленица была и остается одним из самых любимых праздников в России. Это ещё и самый древний славянский праздник. Так давайте проводим Масленицу в самом древнем городе Ростовской области - Азове! По дороге в Азов вам расскажут, как Маслёну встречали и провожали раньше. Далеко не все знают, что деревни, сёла и городки в прошлом гуляли целых две недели!!! И откуда силы брались!?
А в Азове праздничные гуляния бурно и весело, почти как в старину, пройдут на площадке ресторана «Крепостной вал». Тут вам и фольклорная программа с песнями, плясками и конкурсами, и угощения - блины, травяной чай и настоящая суворовская каша. По легенде в одном из военных походов, когда съестных припасов оставалось совсем немного и только просо, ячмень и горох, Александр Васильевич Суворов приказал смешать их вместе и приготовить кашу для солдат. Каша получилась питательной и очень вкусной. 
Сыр, сметану, масло вкуша́й, все беды щедростью души избывай.
Подкрепившись, впору подняться на настоящий крепостной вал, оставшийся в Азове со времён царя Петра Алексеевича. С этих валов далеко видно – и Дон, и Ростов-на-Дону, только османов не видно. Кто они такие, куда подевались, вам расскажет экскурсовод.
Любой праздник заканчивается, но финал Масленицы всегда яркий и жаркий - хоровод и сожжение чучела. Кидаем в огонь всё скоромное, что не доели. Впереди Великий пост. Помните поговорку: «Не всё коту Масленица, будет и Великий пост».
Отъезд из Азова в 15-00 и прибытие в Ростов-на-Дону ориентировочно в 16-00. 

Внимание! Окончание автобусной части маршрута в Ростове-н/Д на Соборной пл.
Последний день Масленицы - Прощёное воскресенье. Дома, за ужином попросите друг у друга прощение. А пока уместно зайти в собор Рождества Пресвятой Богородицы. Каждый в этом храме найдёт и увидит своё – кто-то дом Бога, кто-то – памятник культуры. 
Желаем всем счастья! Пусть год будет добрым!
Стоимость экскурсии (в расчёте на 1 чел. в составе сборной группы): 1 280 руб./взр., 
                                                                                                                          1200 р./дети до 17 л.

В стоимость включено: проезд в автобусе/микроавтобусе туристического класса, работа гида-экскурсовода, участие в празднике на площадке ресторана, входной билет на крепостной вал, экскурсионная остановка на Соборной площади, автотранспортная страховка.
Внимание! Программа в Азове (2-3 часа) проходит на свежем воздухе, просим Вас обуться и одеться удобно и тепло.
