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Отдых у озера Эльдорадо и парк Лога
Маршрут: Ростов-н/Д - БО «Эльдорадо» - парк Лога - Ростов-н/Д

График заездов в 2023 г.:

по субботам - 08.07, 22.07, 12.08, 26.08;

по воскресеньям - 02.07, 16.07, 30.07, 06.08, 20.08, 03.09.
Продолжительность: с  07-30  до  20-30.
Сбор туристов в 07-15 на пр. Ворошиловском, 44 (квартал между ул. М. Горького и ул. Красноармейской, ориентир - суши-бар «Осака»). Отправление автобуса в 07-30.
Возможно изменение времени и места сбора (уточняйте информацию у менеджеров турфиры накануне выезда).
От Ростова-н/Д до озера «Эльдорадо» - 140 км. Прибудем к нему ориентировочно в 10-00.
Каменский район уже давно стал привлекательным для летнего отдыха. Здесь появилось много мест, которые могут соперничать со знаменитым ростовским Левбердоном; здесь вы найдёте то, что так нужно горожанам – отдых на природе и «спасение» от жары. Наша цель - Длинный каньон, наполненный голубой пресноводной водой, относительно прохладной даже в самый сильный зной. Берега каньона представляют собой скалистые обрывы, но местами есть пологие выходы к воде. В одном из них и расположились БО «Эльдорадо» и загородный клуб «Мелеховъ».
Для любителей подвижного отдыха здесь есть водные горки, катамараны, батут, тир, а для более спокойного досуга - беседки, бильярд, теннис.
А что же будут делать ваши дети?! Для них - игровая площадка, пляж и водная горка.
Для утоления голода: бары «Эльдорадо» и «Фортуна», суши-бар «Mafia Stars», кафе «Мелеховъ». Можно заранее заказать комплексный обед или подкрепиться из собственных запасов.
В 14-30 выезжаем в сказочно-романтический парк Лога (16 км). Он находится в х.Старая Станица.
Совсем недавно в Логовой балке была свалка. Это место преобразилось благодаря местному предпринимателю. Парк восхищает своим размахом и красотой. В нём скульптурные композиции соседствуют с садом камней, есть отдельный мир «Зазеркалья»; животные и птицы оживляют всё пространство. Не забудьте заглянуть на птичий двор! Парк очарует и взрослых, и детей. Гуляем, фотографируемся, наслаждаемся!..
Отъезд из парка в 17-45.
Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в 20-30 (по пути следования возможны пробки).
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 2350 руб./взр., дети старше 12 лет; 2150 руб./дети до 12 лет.
В стоимость включено: проезд в микроавтобусе / автобусе туристического класса; путевая экскурсия; автотранспортная страховка. Вход на территорию парка Лога свободный.
Дополнительно оплачивается: вход на территорию базы отдыха/загородного клуба оплачивается на маршруте - 500 руб./400 руб. (дети до 7 лет – б/пл.); комплексный обед в ресторане «Таверна» - 450 руб. (заказ и оплата вместе с экскурсией ПО ЖЕЛАНИЮ); лежаки - 100 руб. + 100 руб. депозит (возвращается при сдаче лежака); большой надувной матрас - 150 р./ 1 час, 500 руб./полдня; 1 спуск с горки – 50 руб., катамаран – 300 руб./30 мин, 600 руб./час, электролодка – 500руб./30 мин., 1000 руб./час, сёрфинг – 150 руб./30 мин., 300 руб./час; аренда мангала на базе отдыха – 200 руб.; призовые аттракционы в парке – 250 руб.
Не забудьте головные уборы от солнца, солнцезащитный крем, солнцезащитные очки, купальные принадлежности, пляжную обувь.
Внимание!!! Вход с домашними питомцами на территорию базы и парка запрещён.
Это интересно!

Эльдорадо (исп. El Dorado - «золотой») - мифическая страна, богатая золотом и драгоценными камнями. В бесплодных поисках Эльдорадо конкистадоры XVI века проложили пути вглубь Южной Америки. В каждом уголке БО «Эльдорадо»  вас ждёт напоминание о таинственной культуре майя.
