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«Жемчужина Ростова от Таганрогского до Большого»
Пешеходная экскурсия по ул. Большая Садовая
Проводится с апреля по октябрь по вторникам, субботам, воскресеньям
Большая Садовая - одна из старейших улиц Ростова-на-Дону. Когда-то здесь были сады, что и дало название улице. Из окраины города она, в определённый момент, стала его «витриной», приобрела статус главной улицы, на украшение которой купцы и городские власти не жалели сил и средств.

На Большой Садовой находятся такие достопримечательности как парк им. М. Горького (бывший городской сад), Консерватория им. С.В. Рахманинова, Музыкальный театр, первый синематограф, памятники императрице Елизавете Петровне и атаману Платову, купеческие особняки и доходные дома, подземные переходы с мозаичными панно, а также наиболее важные административные учреждения.

Маршрут нашей экскурсии по Большой Садовой – проложен от границы между бывшими форштадтами Димитровской крепости до восточного рубежа города начала XIX века, от Таганрогского тракта до Большого проспекта, от современного Будённовского проспекта до Ворошиловского.
Вам предстоит пройти всего четыре городских квартала, но каких! Вы увидите пропилеи Ростова и ту часть Большой Садовой, которая особенно славится красотой исторической застройки; узнаете, как менялся облик главной улицы, кто её архитекторы, какими были нравы её обитателей; поближе познакомитесь с выдающимися ростовцами – А.М. Байковым, Г.И. Ткачёвым, М.Л. Пресманом, семьями Врангелей, Черновых и Маврогордато. Вам откроет свои секреты самый старый городской парк, а мозаичные панно подземных переходов напомнят о детстве и юности.
Ростовчанам давно знакомая улица откроется по-новому, а гости через «биографию» Большой Садовой узнают историю Ростова.
Вы поймёте, почему мы так любим свой город!
До встречи!
Встреча с экскурсоводом у фонтана, расположенного в сквере около Консерватории (пр. Будённовский, 23/44).
Продолжительность экскурсии 2,5 часа.
Окончание маршрута на пл. Советов (ул. Бол. Садовая/пр. Ворошиловский).
Стоимость (в расчёте на 1-го чел.):
750 руб. / взр., 650 руб. / дети 12 - 16 лет.

