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Сити-брейк «Самый лучший май... на Вольном Дону!»
Тур выходного дня по маршруту Ростов-на-Дону – «Малинки» – Азов

01.05.21 г. – 03.05.21 г.
08.05.21 г. – 10.05.21 г.
28.05.21 г. – 30.05.21 г.
День 1-й. Ростов-на-Дону – «Жизнь течёт рекой»
Прибытие в Ростов-н/Д.

Вы приезжаете в гостиницу самостоятельно. Индивидуальный трансфер от ж/д вокзала, автовокзала или из а/п «Платов» до гостиницы предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.

Размещение в выбранной гостинице (расчётный час 14:00/15:00). В случае прибытия до р/часа свои вещи вы можете оставить бесплатно в комнате багажа гостиницы. Возможно бронирование доп. суток.

Встреча  с гидом-экскурсоводом у стойки администратора отеля.
14-00 обзорная экскурсия «Два города у одной реки» (3 часа). Какой он, Ростов? Сегодня – это город-миллионник, где много молодежи, много национальностей, темпераментов… На экскурсии, вы узнаете каким Ростов был 100-200 лет тому назад. Вы увидите исторический центр Ростова и Нахичевани, двух городов, образованных в XVIII в. у стен мощной крепости Святого Димитрия Ростовского и отстроенных на средства торгового капитала. Найдём ли мы следы этой крепости?..
С 1929 г. оба города - единое целое под общим названием Ростов-на-Дону. За два с половиной века он прошёл славный путь от Темерницкой таможни и Полуденной слободы до крупнейшего экономического и культурного центра Юга России. Не менее интересен путь знаменитых ростовцев и нахичеванцев. Вам расскажут о них.
На маршруте обзорной экскурсии вы увидите работы известных архитекторов, купеческие особняки и доходные дома, парки и театры, мемориальные комплексы и симпатичные образцы городской скульптуры.
Время и место окончания экскурсии: 17-00, Пушкинский бульвар.
Пешеходная экскурсия «Пройдёмся по Пушкинской» (2,5 часа). Из ремесленной окраины улица Пушкинская в советскую эпоху превратилась в «элитную спальню». Сейчас это одна из самых красивых улиц города. Здесь можно вспомнить знаменитых обитателей разных лет (писатели В. Киршон и П.Г. Аматуни, физик Г. Флёров, психоаналитик С. Шпильрейн, собиратель казачьего фольклора  А. Тумилевич), оценить прекрасную эклектику архитектурных фасадов и, если повезёт, послушать уличных музыкантов. Здесь же вы найдёте уютное кафе, чтобы перекусить или выпить чашечку кофе.
Самостоятельное возвращение в гостиницу.
День 2-й. Донские просторы
Завтрак в гостинице.
Мы вас приглашаем в Южный парк птиц Малинки. Девиз создателей парка: «Мы делаем так, чтобы вы летали как птицы!» Давайте полетаем!? Только убедитесь, что в вашем смартфоне достаточно памяти.
09:50 отправление экскурсионного автобуса от гостиницы «Старый Ростов».

10:00 отправление экскурсионного автобуса от отеля «Marins Park Hotel».
Туристы, проживающие в хостеле и в гостинице «Эрмитаж», приходят на посадку к гостинице «Старый Ростов» (ул. Баумана, 9/7).

Путевая экскурсия «Откроем Вольный Дон вместе» (1,5 часа).
Говорят, что цветы и птицы - самые красивые создания природы! Их удачно объединил Южный парк птиц Малинки. Вам крупно повезло - в России большие коллекции пернатых пока что являются диковинкой. Во время экскурсии по парку (1 час) вы узнаете много нового и интригующего, услышите птичье пение, щебет, уханье, квохтанье, стук, курлыканье  и воркование.
Свободное время в парке для фотосессии, медитации и обеда (за доп. плату).

15:00 выезд из Малинок.

Время и место окончания экскурсии: 16-30, отель «Старый Ростов».

Предлагаем в свободное время дополнить впечатления дня и отправиться на набережную, где весной и летом жизнь кипит допоздна. Здесь можно погулять, познакомиться с локальной кухней, устроить фотосессию, покататься на теплоходе по Дону (доп. плата).
День 3-й. Самый древний город
Завтрак в гостинице.
Освобождение номеров. 

09:00 отправление экскурсионного автобуса от хостела.

09:10 отправление экскурсионного автобуса от гостиницы «Эрмитаж».

09:20 отправление экскурсионного автобуса от гостиницы «Старый Ростов».

09:35 отправление экскурсионного автобуса от отеля «Marins Park Hotel».
Автобусная экскурсия «Город–крепость Азов» (38 км). Этот самый древний город Ростовской области. Он был основан в XI веке и видел генуэзских купцов, воинов Тамерлана, османских завоевателей и солдат Петра I; у его стен произошло боевое крещение русского флота. За день, проведённый в Азове, вы погрузитесь в полную драматизма историю города-воина. Пешеходная экскурсия по историческому центру: вы увидите памятники героям Азовского осадного сидения донских казаков (XVII в.) и Великой Отечественной войны, поднимитесь на крепостных валы, с которых открывается панорамный вид на Задонье.
Сейчас Азов – небольшой, уютный, зелёный город, а его боевое прошлое ярко представлено в музеях.
Азовский историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник обладает уникальными коллекциями. Гордость музея - экспонаты мирового уровня: «зал сокровищ» с коллекцией скифо-сарматского золота, а также скелеты трогонтериевых мамонтов (геологический возраст 700-800 тыс. лет) и кавказского эласмотерия - «единорога» (1,3-1,4 млн. лет).
13:00 свободное время на обед (за доп. плату).

14:00 осмотр памятника военно-инженерного искусства XVIII в. «Пороховой погреб», в котором размещена диорама «Взятие Азова Петром I».
Возвращение в Ростов-н/Д.
Время и место окончания экскурсии: 16-00, Главный ж/д вокзал.
Рядом с Главным ж/д вокзалом находится остановка автобуса-экспресс, следующего в аэропорт «Платов» (интервал отправления 40 мин., время в пути 1 час 10 мин.). Индивидуальный трансфер в аэропорт предоставляется за дополнительную плату и бронируется заранее.
Мы расстаёмся с вами до следующей встречи.
Внимание! Время отъезда на экскурсии может быть изменено на более ранее или более позднее.

Возможно изменение порядка проведения экскурсий, а также замена их на равноценные.

Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в руб.):

	Р а з м е щ е н и е
	2-местный
	3-местный
	4-мест. семейный 
	1-местный

	Хостел «Bla Bla Hostel»
	11800
	----------------
	11090
	13490

	Гостиница «Старый Ростов» 3* 
	12620
	12420
	----------------
	14890

	Отель «Marins Park Hotel Rostov» 3*
	14330
	13990
	12990
	16890

	Гостиница «Эрмитаж» 4*
	17430
	----------------
	----------------
	22390

	Дети до 14 лет на основном месте
	скидка 200 руб. от стоимости основ. места 
	-----------


В стоимость тура включено:
- проживание в выбранной гостинице (стандартные номера);
- питание (два завтрака согласно концепции питания в хостеле/гостинице);
- транспортное обслуживание согласно программе тура;
- экскурсионное обслуживание согласно программе тура (две обзорные и одна пешеходная экскурсии, парк птиц, Азовский историко-археологический и палеонтологический музей-заповедник – основная экспозиция, 1 выставка, экспозиция «Сокровища кочевников Евразии», Пороховой погреб);
- работа гида-экскурсовода.

Дополнительно оплачивается: 
- проезд/перелёт до Ростова-н/Д и обратно;
- по предварительной заявке и оплате вместе с туром индивидуальный трансфер вокзал-отель – 600 руб./машина, аэропорт-Ростов-н/Д-аэропорт – 3000 руб./машина;
- камера хранения на вокзале;
- дополнительные ночи в отелях;
- входной билет в парк птиц - 350 руб./взр., льготные билеты - 150 руб./пенс., дети 7-17 лет, инв. 1-2 гр., дети до 7 л. б/пл. предоставляются при предъявлении соответствующих документов);
- входные билеты в музеи Азова (5 объектов суммарно) - 430 р./взр., 340 р./пен., 290 р./студ., 230 р./шк., 170 р./инв.);
- прогулка на теплоходе (550 руб./час);
- питание, не включённое в стоимость;
- сувениры.

Информация об объектах размещения
Хостел «Bla Bla Hostel» расположен в исторической части города, на Большой Садовой – главной улице Ростова-н/Д, в 10-ти минутах ходьбы от парка им. М. Горького и Пушкинского бульвара. Рядом с хостелом есть хорошая столовая «Еда всегда», рестораны быстрого питания (фаст-фуд), пельменная, кафе, кондитерские, в шаговой доступности супермаркеты.
Номера: 2-местные (twin/dbl), 4-местные (dbl + 2-ярусная кровать). Завтрак – комплекс.
Гостиница «Старый Ростов» 3* называется так неслучайно. Она расположена в самой сердце исторической части города. Рядом с гостиницей есть магазины «Магнит», «Тавровские мясные лавки» (готовые мясные изделия), столовая, магазины со сладостями, местный фаст-фуд «Вкуснолюбов» с блинами на любой вкус и, главное, Центральный рынок (Старый базар). От гостиницы можно спуститься к набережной (3-4 минуты) и полюбоваться видами реки Дон.
Номера: 2-местные (twin/dbl), 3-местные (2 кровати и двуспальный диван), 1-местное размещение. Завтрак – комплекс на выбор.
Отель «Marins Park Hotel Rostov» 3* расположен на одной из центральных улиц Ростова-н/Д, в его исторической части,  в 3-х кварталах от парка им. М. Горького и главной улицы – Большой Садовой. Рядом - зона променада по ул. Пушкинской, галерея «Астор» и супермаркет «Перекресток» (в ассортименте магазина есть готовая продукция).
Номера: 2-местные (twin/dbl), 3-х, 4-местные (2 раздельные кровати и двуспальная кровать), 1-местное размещение. Завтрак – шведский стол.
Гостиница «Эрмитаж» 4 * расположена в  исторической части города, в непосредственной близости от его главных улиц, от набережной с зоной променада, многочисленными кафе и ресторанами. Рядом с гостиницей мост через Дон, с которого можно полюбоваться рассветом и панорамными видами реки. Номера: 2-местные (twin/dbl), 1-местное размещение. Завтрак – шведский стол.
