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Южный Парк Птиц Малинки
В 2023 г.: 29.07, 13.08, 09.09, 24.09, 14.10, 05.11.
Продолжительность: с  10-00  до  17-00.
Маршрут экскурсии: Ростов-н/Д - Красносулинский р-н - Ростов-н/Д.
Девиз парка Малинки: «Мы делаем так, чтобы вы летали как птицы!» ДАВАЙТЕ  ПОЛЕТАЕМ!
Сбор туристов в 09-45 на пр. Ворошиловском, 44 (ориентир – суши-бар «Осака»).
Отправление автобуса в 10-00.
К группе можно присоединиться в 10-10 на кругу около Пригородного (старого) автовокзала
(ориентрир - парковка рядом с отделением Сбера).
От Ростова-н/Д до парка птиц Малинки около 80 км. Прибытие в парк ориентировочно в 11-30.
Южный парк птиц Малинки - это современный зоопарк с контактными вольерами и смотровыми площадками без сеток. Это экопространство, в котором птицам комфортно (что доказывает их высокая рождаемость). Парк Малинки - самый большой на Юге России и один из самых крупных в стране - 3000 особей! Есть на кого посмотреть.
Жителям и гостям Ростовской области повезло - есть возможность полюбоваться на редких пернатых и узнать о них много любопытного и даже интригующего во время экскурсии по парку (продолжительность ~ 1,5 часа).
Свободное время для собирания звуков и впечатлений: вы услышите птичье пение, щебет, уханье, квохтанье, стук, курлыканье  и воркование. В новом Авиарии вы можете соприкоснуться с природой в прямом смысле этого слова. Попугаи и арасари, обитающие здесь, очень общительные. А на отдельном островке Авиария живут обезьянки.
Кроме птиц в парке обитают еноты, кенгуру, дикобразы, ламы. Если повезёт, вы увидите, как банда озорных и проворных енотов хулиганит в надежде на получение лакомства (специальные наборы для кормления птиц и животных продаются непосредственно в парке). На новом «острове Мадагаскар» вас изрядно позабавят лемуры.
В парке много оригинальных фотозон. Также вас ждёт показательное кормление питомцев парка и анимация.
В 15-30 выезд из парка. Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в 17-00.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 1750 р./взр.; 1650 р./пен., дети до 14 л.
В стоимость включено: проезд в минивэне / микроавтобусе / автобусе туристического класса; путевая экскурсия, экскурсия по парку; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается:  входные билеты в парк Малинки – 500 руб./взр., 350 руб./пенс. и школ.; б/пл. - дети, чей рост не превышает 110 см, инв. I и II групп, дети-инвалиды (все льготы на входные билеты предоставляются ТОЛЬКО по предъявлении документа, подтверждающего право на льготный тариф); катамаран - 300 руб./час/2-местный, 600 руб./час/4-х, 6-местный; сап-борд- 300 руб./час.
Не забудьте взять в дорогу воду/чай/кофе, сухой паёк. В тенёчке за столами можно перекусить
Вход с домашними питомцами на территорию парка Малинки запрещён.
