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Интерактивная экскурсия
«За 100 лет до нашего века – 1»
(будни и праздники донских казачек)

13.12.20 г., 08.01.21 г., 27.02.21 г., 21.03.21 г. 
с 10-00 до 15-00

Маршрут: Ростов-н/Д – Аксай – Ростов-н/Д
Сбор туристов в 09-45 на пр. Ворошиловском, д. 47/69/ул. Бол. Садовая, рядом с корпусом РГЭУ/РИНХ. Отправление автобуса в 10-00.

Давным-давно в некотором царстве, в некотором государстве… Так начинаются сказки, которые читали нам в детстве. Не так давно, но и не вчера в низовьях Дона  возникают казачьи городки. Одним из первых упоминается атаманский городок в устье реки Аксай. Расположенный в пограничной полосе, он неоднократно подвергался разорительным набегам, но разрушенное восстанавливалось. Теперь это уютный городок Аксай. Едва заканчивается восточная окраина Ростова, как на высоком берегу Дона показываются аксайские строения.

Заповедный уголок Аксая – «Почтовая станция ХIХ века». Там находятся старинные средства передвижения: фаэтоны, сани, телеги, брички, а в домике почтового смотрителя можно увидеть предметы, многие из которых загадочны для нас, людей XXI века – махотка, усатый жук, колостырка. Чем не повод для вопроса игрокам «Что? Где? Когда?»
В общем, приглашаем вас в гости к предкам. Но прежде просим соблюсти формальности и под пристальным взглядом Смотрителя станции заполнить гусиным пером подорожную грамоту.

Любопытно сравнить быт прошлого и современный. Смекалистые люди во все времена изобретали предметы для повседневного быта, чтобы человек мог справляться со множеством дел. Во время интерактивной части экскурсии вы подержите или попробуете применить на практике рубель со скалкой, чугунные и дровяные утюги, изящные коромысла, удивитесь разнообразию самоваров, а во время мастер-класса, который проведёт хозяйка дома, своими руками изготовите оберег.
Приехать в Аксай и не увидеть его знаковые места было бы неправильно. Тем более что в 2020 году город отметил юбилейную дату - 450 лет. Обзорная экскурсия знакомит с Аксаем, бывшей станицей Аксайской, по праву претендовавшей на роль столицы донского казачества. Но что-то пошло не так... Во время  экскурсии  вы увидите исторический центр города, казачьи курени, дом XVIII века, в котором предположительно останавливался полководец А.В. Суворов, Одигитриевский храм ХIХ в., памятник «Переправа», посвященный  участникам боев 1941-43 г. г. на Аксайской переправе через Дон, побываете на мемориальной площади Героев, где установлен бюст легендарному асу,  дважды Герою Советского Союза  Н.Д. Гулаеву, сбившему 57 самолетов противника – это третий результат за все годы войны. 
После экскурсии город Аксай, территориально близкий к Ростову, по-настоящему станет ближе.
Стоимость (в расчёте на 1 чел.): 1200 руб./взр., 1100 руб./дети до 17 лет.
В стоимость включено: проезд в минивэне/микроавтобусе/автобусе туристического класса; интерактивная программа «В гости к предкам»; путевая и обзорная экскурсии; автотранспортная страховка.
