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 Москва. День рождения ВДНХ
Автобусный тур из Ростова-на-Дону
Маршрут: Ростов-н/Д – Москва – Ростов-н/Д
03.08.2023 - 07.08.2023
Программа тура
03.08.2023  Сбор группы в 15-00 на пл. Октябрьской (круг в р-не Пригородного автовокзала), ориентир - отделение Сбера. Отправление автобуса из Ростова в 15-30.
04.08.2023 
Прибытие в Москву в 08-00. Встреча с гидом.

Завтрак в кафе города.
Пешеходная экскурсия «Знакомство с Китай-городом». Китай–город относится к самым древним районам Москвы и является её визитной карточкой. Он примыкает непосредственно к Кремлю и имеет не очень большие размеры. В этом районе сохранено много исторических зданий и сооружений, отсюда пошло русское книгопечатание, активно шла торговля, что стало основанием для постройки Биржи.

Ученые уже много лет спорят и по-разному толкуют название Китай-города. Самое интересное,  что оно никак не связано с Китаем. Изначально тут оседали торговцы и ремесленники, позднее их вытеснило духовенство и бояре, но район по-прежнему считался торговым центром столицы.

Здесь каждый камень является немым свидетелем великих исторических событий. Несмотря на то, что от знаменитой Китайгородской стены в настоящее время осталось лишь несколько фрагментов, можно смело утверждать – без Китай-города нет Москвы.

Пешеходная экскурсия по Старому Арбату - одной из самых известных улиц России. Здесь живая и непрерывающаяся история России! За домами скрываются яркие судьбы людей, внесших огромный вклад в развитие не только Москвы, но и всей России. Во время экскурсии вы узнаете, что связывает Арбат со стрельцами и когда на улице появились первые дворянские усадьбы, в кого был влюблен Пушкин и каким было «арбатское детство» Б. Окуджавы.

Экскурсия по музею-усадьбе Коломенское. Обзорная экскурсия по Государеву двору царя Алексея Михайловича.
16-00 трансфер в отель «Maxima Panorama» 4*. Размещение в стандартных номерах (ВУ, ЖК ТВ, мини-бар, чайная станция, конд., Wi-Fi).
Отель находится возле станции метро «Автозаводская». Центр города от отеля в 6 км, можно быстро добраться до многих достопримечательностей. В пяти минутах ходьбы находятся магазины, остановки общественного транспорта, рестораны.

Отдых.
С 18-00 до 22-00 ужин в отеле (за доп. плату).
05.08.2023
С 07-00 до 10-30 завтрак «шведский стол» в отеле.
Свободный день.  В это день вы можете самостоятельно посетить праздник «День рождения ВДНХ».

Выставка достижений народного хозяйства – крупнейший экспозиционный и музейный комплекс, открытый в 1939 году. В 2023 году главной выставке страны исполнится 84 года. ВДНХ в свой ДР станет эпицентром гуляний. Для гостей будет организована интерактивная программа «ВДНХ в истории всей страны»: квизы, показательные выступления известных спортсменов, музыкантов, костюмированные парады, спортивные активности, познавательные экскурсии и лекции, тематические мастер-классы, концерты с участием танцевальных, вокальных коллективов. Часть мероприятий будет посвящена 100-летию самой идеи Выставки достижений народного хозяйства «ВДНХ в отражении времени».
Как добраться до ВДНХ?

Проезд от станции метро «Автозаводская» (50 м от отеля):  ветка № 2 (в сторону станции «Ховрино»), пересадка на станции «Новокузнецкая» на ветку № 6 (в сторону станции «Медведково»). Выход на станции «ВДНХ».

С 18-00 до 22-00 ужин в отеле (за доп. плату).

06.08.2023
С 07-00 до 09-00 завтрак «шведский стол» в отеле.
Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле отеля.
Обзорная экскурсия по Москве – одной из самых красивых столиц мира. Знакомство с архитектурными и историческими памятниками: Воробьевы горы, Московский университет, посольский городок, Белый Дом, здание Государственной Думы, храм Христа Спасителя, ультрасовременный район Москва-Сити.

Пешеходная экскурсия «Стены и башни Кремля»: Красная площадь, собор Василия Блаженного, могила Неизвестного Солдата, Александровский сад, Манежная площадь.

Московский Кремль расположен в самом центре столицы России. Его мощные стены и башни, златоверхие храмы, древние терема и дворцы возвышаются над Москвой-рекой и образуют неповторимый по красоте и величию архитектурно-художественный ансамбль.

Экскурсия на киностудию «Мосфильм». Это маленькое путешествие в мир кино. Иллюзия и реальность здесь неразрывны. Вы сможете увидеть съемочные павильоны с декорациями и техникой, улицы и особняки – декорации в натуральную величину на открытой площадке, коллекцию карет, ретро-автомобилей и экипажей, роскошные костюмы, узнаете секреты пластического грима и многое другое.

Обед в кафе города.
Отправление в Ростов ориентировочно в 16-30.
07.08.2023
Прибытие в Ростов ориентировочно в 09-00.
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел.):
2-местный номер (twin/double) 20100 руб./взр., 19 900 руб./дети до 16 лет;
1-местное размещение 24 700 руб.
Доп. мест в 2-местных номерах нет; в отеле также нет 3-местных номеров.
В стоимость тура включено: проезд в автобусе туристического класса; проживание в отеле 2 ночи; питание согласно программе тура (3 завтрака, 1 обед); экскурсионное обслуживание согласно программе тура, входные билеты; услуги гида, сопровождение группы представителем туроператора; автотранспортная страховка.
Дополнительно оплачивается (по желанию): ужин в отеле – 850 руб. (оплачивается вместе с туром).
Важные примечания к программе тура

Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.

Допускается изменение графика движения, более позднее (от заявленного времени) прибытие, сокращение времени пребывания в городах и отеле в связи с тяжелой транспортной ситуацией, в частности, пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД и любые другие ситуации, находящиеся вне контроля туроператора и его представителей на маршруте.

При бронировании и предоплате / полной оплате тура за туристами закрепляется порядковый номер в общем списке конкретного тура. Рассадка в автобусе производится согласно этому списку.

Сведения о модели и характеристиках автотранспорта сообщаются туристам после того как группа будет полностью сформирована.
В случае неявки туриста в назначенное время к месту сбора группы, присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится).

Кроме обязательных оригиналов документов,  удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка до 14 лет) рекомендуем брать с собой в дорогу страховой медицинский полис (ОМС), пенсионные удостоверения, студенческие и школьные удостоверения и т. д. и т. п.

Если несовершеннолетние дети совершают поездку в сопровождении бабушки/дедушки, сестры/брата или непрямых родственников, необходимо оформление доверенности, дающей право на сопровождение ребёнка. Если несовершеннолетние дети совершают поездку в сопровождении одного из родителей, но имеют с ним разные фамилии, необходимо иметь на руках документ, подтверждающий родство (свидетельство о рождении).
