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Обзорная экскурсия по Ростову-н/Д  с посещением Музея виноделия и донского самогоноварения и дегустацией казачьих напитков
03.04.21 г. (суббота)
04.04.21 г., 30.05.21 г. (воскресенье)
Сбор группы в 10-15, отправление в 10-30.
Место сбора группы: пл. Привокзальная, 1/2,
около здания Главного ж/д-ного вокзала с часами (справа от зоны досмотра).

Маршрут экскурсии проходит по историческому центру двух когда-то самостоятельных городов - купеческого Ростова и армянской Нахичевани, которые в «один день» стали единым целым под названием Ростов-на-Дону. Вы узнаете об участии царя Петра Алексеевича и его дочери, Елизаветы Петровны, в судьбе Ростова, а также об истории переселения крымских армян на Дон, о строительстве Нахичевани и о той роли, которую в этих событиях сыграли императрица Екатерины II и полководец А.В. Суворов.

Прогулка по красивой набережной, осмотр главных площадей Ростова-н/Д, культовых сооружений разных конфессий, театральных зданий, купеческих особняков и доходных домов, мостов и парков, селфи у симпатичных памятников – всё это прекрасная мозаики впечатлений, которые останутся в памяти и на сердце.

В восприятии многих людей Ростов накрепко связан с донским казачеством. Так ли это и если так, то в чём состоит эта связь, вы узнаете по пути в «Станицу Черкасскую», открытую по высочайшему повелению в 2007 г. По Ворошиловскому мосту, любуясь панорамой Дона, вы попадёте на знаменитый Левбердон, где для вас откроет двери Музей виноделия и донского самогоноварения и где вам подадут для дегустации наивкуснейшие казачьи напитки.
Пройдя обряд прощальных тостов (и это не только «на посошок») возвращаемся на правый берег Дона. Окончание маршрута в 14-30 на пл. Советов (пр. Ворошиловский/ул. Бол. Садовая).
При наличии времени и желания можно сделать «привал» в ресторане «Станица Черкасская» и вернуться в центр Ростова самостоятельно.

Стоимость: 1450 руб./1 чел. (18 +).
В стоимость включено: работа транспорта (минивэн, микроавтобус); обзорная экскурсия, 3 ч.; экскурсия по Музею виноделия и донского самогоноварения, дегустация (3 напитка).

Внимание!

Проведение экскурсии возможно при формировании группы в количестве минимум 8 человек.

