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Новый год в станице Вёшенской

Колоритный, весёлый и вкусный!!!

31.12.2023 – 02.01.2024
Маршрут тура: Ростов-н/Д - ст. Вёшенская - х. Кружилинский - х. Старая Станица - Ростов-н/Д.
Программа тура
31.12.2023
Сбор группы в 06:45 в Ростове-н/Д пр. Ворошиловском, 44 (ориентир суши-бар «Осака»). Отправление в 07:00. Перекличка и в путь! До ст. Вёшенской 356 км. Прибытие в станицу ориентировочно в 13:00.
Пешеходная экскурсия по центру ст. Вёшенской: набережная р. Дон; бюсты Гагарина и Шолохова, скульптурная композиция «Григорий и Аксинья», храм Михаила Архистратига, Старый дом Шолоховых.

14:30 обед в кафе «Берёзка».

С 15:30 размещение в гостинице «Жемчужина». Гостиница расположена при въезде в станицу Вёшенскую; во всех номерах удобства, сплит-система, холодильник, ТВ, Wi-Fi, эл. чайник, фен.
Свободное время: бильярд, сауна (до 23-30), прогулка в сосновом бору; отдых.

С 21:30 до 01:00 Новогодний ужин* в сопровождении фольклорного казачьего коллектива.
В полночь благодаря телевидению услышим бой кремлёвских курантов.

В новогоднюю ночь, с 01:00, около ДК «Вёшенский» обычно проходит народное гуляние с развлекательной и концертной программой. Состоится ли такое празднования в этом году, будет известно ближе к  датам тура.

До центра станицы можно добраться в такси (за доп. плату), как и вернуться обратно (движение до 02:00).
01.01.2024 
10:00 завтрак в гостинице.
С 11:00 посещение станичной конюшни: познакомимся с традициями коневодства у донских казаков, возьмём пару мастер-классов - по рубке лозы и стрельбе из лука; прокат в конном экипаже/в санях (в зависимости от погоды и наличия снега); согреемся у самовара чайком на травах. Можно захватить угощение для лошадей - сушки, кусочки моркови, сахар-рафинад. По желанию – гарцевание верхом на лошади (за доп. плату).
13:30/14:00 обед в кафе «Берёзка».
Свободное время: бильярд, сауна (до 23-30), прогулка в сосновом бору.

С 17:30 в ДК «Вёшенский» вечерние посиделки с угощением: парадная встреча с пирогом-кругликом и донским вином (18+), донские песни под гармонь, рассказ с презентацией на экране о старинных коклюшечных, шерстяных, шелковых изделиях, о советских и импортных изделиях из гардероба жительниц Дона, дефиле казачек в костюмах, демонстрация старинных шалей кон. XIX - нач. XX вв. с показом порядка их одевания. Погрузимся в традиционную народную культуру Верхнего Дона и немного подкрепимся угощениями местной кухни - лепешки с оселёдцем (донская селедка), зеленью и густыми сливками, домашний йогурт с мятой и грецкими орехами, катламы, печушки, степной травяной чай, традиционный взвар.

Будет, что вспомнить об этом вечере!
Ориентировочно к 20-00 возвращение в гостиницу.
02.01.2024
09:00 завтрак в гостинице.
Освобождение номеров.

Факультативно: 10-00 экскурсия по Дому-усадьбе М. А. Шолохова, где он жил и работал в 1949-84 гг. (за доп. плату, бронируется и оплачивается вместе с туром, количество билетов ограничено).

В 12:20 переезд в х. Кружилинский (20 км). На рубеже XIX-XX вв. это был один из крупных центров торговли на Дону. Здесь в 1905 г. в семье выходцев из Зарайска Рязанской губернии родился Михаил Шолохов. Экскурсия с интерактивным компонентом по подворью Шолоховых и их «соседей»: знакомство с устройством куреней и бытом торговой семьи и семьи казака-середняка.
О-о-очень вкусный обед на казачьем подворье в ссыпке: 1-е и 2-е блюда, соленья, местный казачий напиток.
Вас будут ждать на шолоховской земле весной!
Но наш праздничный маршрут ещё продолжается.

В 15:00 отправляемся в Каменский р-н, где в х. Старая Станица находится ландшафтный парк Лога, ставший местом притяжения для тех, кто любит природу и ценит красоту.

В парке оригинальные статуи на сказочные сюжеты и фигурки животных донских земель. Вдоль аллей стоят олени, волки, кабаны, лось, тут же избушка Яги с этой самой Ягой и Кощеем, лешие, гномы и прочие сказочные существа. При вечерней подсветке все фигуры становятся ещё интересней. По парку «рассыпаны» огромные новогодние игрушки, блестит огнями ёлка, возвышаются фигуры Деда Мороза и Снегурочки. А вдруг и снег будет! Самостоятельная прогулка по вечернему парку, украшенному с особой фантазией по случаю наступившего Нового года.

В 20:30 отъезд из парка.

Прибытие в Ростов-н/Д ориентировочно в 23:00.
Стоимость тура (в расчёте на 1 чел. в рублях):
	Категория номера
	Цена взр. / дети до 16 лет

	2-местный Стандарт (2 кровати)
	23 930 / 22 960

	2-местный Стандарт 1 + (двуспальная кровать)
	25 050 / 24 080

	2-местный Стандарт 2 + (двуспальная кровать)
	25 250 / 24 280

	2-местный 2-комнатный Люкс (двуспальная кровать)
	25 900 / 24 900

	Доп. место (диван или кресло-кровать в Стандартах 2  +  и Люксах)
	22 900 / 21 900 


В стоимость тура включено: проезд по маршруту в микроавтобусе/автобусе туристического класса; проживание в выбранном номере, 2 ночи; питание согласно программе тура (2 завтрака, 3 обеда); Новогодний ужин* с казаками, вечерние посиделки с угощением 01.01; экскурсионное обслуживание согласно программе тура, входные билеты (конюшня, Кружилинский комплекс); автотранспортная страховка; сопровождение группы представителем туроператора.
*Меню новогоднего ужина: закуски (ассорти мясное и сырное, соленья, овощная нарезка, бутерброды с красной рыбой, тарталетки с красной икрой, салаты (4 вида), люля-кебаб, шашлык, отварной картофель, мандарины, десерт, чай, кофе. Спиртные и другие напитки, как и другие дополнения к застолью, ориентируясь на свой вкус, можно привезти с собой.
Дополнительно (по желанию) оплачивается:
- бильярд - 500 руб./стол/час; сауна в гостинице (бронировать время необходимо заранее) – 5000 р./до 8 чел./час;
- услуги такси; - прокат верхом на лошади - от 200 руб./чел.;
- экскурсия по Дому-усадьбе М. А. Шолохова – 500 руб./чел., 250 руб./до 7 лет.**
** Внимание! С 2023 года непосредственно в дом писателя одномоментно может зайти только 8 экскурсантов, поэтому для посещения музея желающие попасть на экскурсию разделятся на мини-группы. Количество билетов ограничено!
Важные примечания к программе тура

 Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.

В случае неявки туриста в назначенное время и/или место сбора группы присоединение к группе осуществляется туристом самостоятельно, за свой счет (возврат денежных средств за неиспользованные услуги не производится).

Допускается изменение графика движения автобуса, более позднее (от заявленного времени) прибытие, сокращение времени пребывания в населённых пунктах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией, в частности пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации, находящиеся вне контроля туроператора и его представителей на маршруте.

Кроме обязательных оригиналов документов,  удостоверяющих личность (паспорт, свидетельство о рождении ребенка до 14 лет) необходимо брать с собой в дорогу полис ОМС, оригиналы пенсионных удостоверений, а также оригиналы документов, дающих право на какие-либо льготы. Несовершеннолетние граждане в возрасте до 18 лет, путешествующие в сопровождении взрослых, не являющихся их родителями/опекунами, заселяются в пансионат при наличии письменного согласия от родителей/опекунов на сопровождение, оформленного в свободной форме (нотариально заверять не надо).
Для ускорения процесса регистрации в гостинице рекомендуем взять с собой ксерокопии паспортов (развороты с фотографией и действующей регистрацией), свидетельств о рождении (для детей до 14 л).
При бронировании и предоплате / полной оплате тура за туристами закрепляется порядковый номер в общем списке конкретного тура. Рассадка в автобусе производится согласно этому списку.

При наборе группы численностью менее 30 чел. для выполнения программы тура предоставляется микроавтобус туристического класса (18-20 мест). Сведения о модели и характеристиках автотранспорта сообщаются туристам после того как группа будет полностью сформирована

