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Тур для организованной школьной группы

Ростов-на-Дону. Первая встреча

2020 год (апрель – сентябрь) 
                                                  2 дня / 1 ночь
Ростов-на-Дону расположен на границе Европы и Азии, в точке пересечения древних торговых путей, связывавших страны Востока и Запада, Черноморского и Каспийского бассейнов. Наш город имеет славную историю. У нас есть, чем гордиться и что показать гостям!
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                        Маршрут тура: Ростов-на-Дону.
 ПРОГРАММА ТУРА
1-й день
Прибытие группы в Ростов-на-Дону. Встреча у вагона с гидом-экскурсоводом (ориентир - табличка «Золотой компас»). 
Трансфер в хостел «Bla Bla Hostel». Ранний заезд; размещение (многоместные номера). Отдых. 

Встреча с гидом в фойе хостела. Завтрак в столовой, расположенной рядом с хостелом. 

Выезд в сопровождении гида-экскурсовода в зоопарк; краткая путевая информация. Ростовский зоопарк - самый крупный на юге России и один из крупнейших в Европе, его коллекция насчитывает более 5 тысяч особей животных. В 2017 г. зоопарк отметил 90-й день рождения. 
Самостоятельная прогулка по зоопарку или экскурсия по зоопарку.
Обед в кафе / в ресторане в центре города.
Трансфер на набережную им. Ушакова, которая является одним из самых красивых мест Ростова-н/Д. Теплоходная прогулка  по р. Дон (1 час). Теплоходы отправляются от причала по мере набора пассажиров. Непродолжительная пешеходная прогулка по набережной до или после катания на теплоходе (по выбору заказчика самостоятельно или в сопровождении гида-экскурсовода).
Ужин в столовой или кафе в центре города.
Трансфер в хостел или в какой-либо парк (на выбор заказчика - имени Горького или Октябрьский с колесом обозрения). Возвращение из парка самостоятельно (пешком или в общественном транспорте).
2-й день
Встреча с гидом в фойе хостела. 
Завтрак в столовой, расположенной рядом с хостелом.
Освобождение номеров; погрузка вещей в автобус. 

Автобусная обзорная экскурсия «Два города у одной реки», маршрут которой проходит по исторической части Ростова и Нахичевани, двух городов, образованных в XVIII веке у стен мощной крепости Святого Димитрия Ростовского и отстроенных на средства торгового капитала. С 1929 г. оба города - единое целое под общим названием Ростов-на-Дону. За 270 лет своей истории город прошёл интересный путь от Темерницкой таможни и слободы Полуденка до крупнейшего экономического и культурного центра юга России. На маршруте обзорной экскурсии можно увидеть знаменитую ростовскую набережную, центральные площади (Театральную, Советов, Соборную), улицы и проспекты (Большую Садовую, Московскую, Будённовский, Пушкинскую, Советскую) с многочисленными купеческими особняками и доходными домами, парки и скверы, театры, работы известных скульпторов, мемориальные комплексы, связанные с событиями Великой Отечественной войны, Аллею звёзд (памятное место с именами выдающихся ростовчан). 
Продолжительность экскурсии 3 часа.
Обед в столовой или в ресторане в центре города.
Трансфер на Главный ж/д вокзал. Отъезд из Ростова-н/Д.
Стоимость тура (для группы 30 + 2): 4 550 руб./ 1 чел.

В стоимость тура включено: встреча/проводы группы; работа транспорта (1,5 дня); проживание в хостеле в историческом центре города*, питание (2 завтрака, 2 обеда, 1 ужин), экскурсионное обслуживание согласно программе тура;  речная прогулка по Дону, 1 час; работа гида-экскурсовода; страхование детей (НС), оформление транспортных документов.
Дополнительно оплачивается: входные билеты в зоопарк (250 руб./посетители от 10 лет, 100 руб./посетители 5-10 лет); проезд в общественном транспорте (17- 26 руб.); сувениры.
* По желанию заказчика объект для проживания группы может быть заменён на другой хостел или на гостиницу.
